



نظرسنجی مؤسسه آمریکایی پالیتیکو از ۸۰۰ کارشناس امور بین الملل نشان می دهد ۸۶ درصد آن ها مخالف جنگ آمریکا و رژیم صهیونی علیه ایران هستند

## نخبگان جهان علیه جنگ افروزی ترامپ



نگاه ویژه هم به اثر هنری و هم به هنرمند دو سینماگر نام آشنا در گفت و گو با قدس شمهایی از رویکرد رهبر شهید انقلاب به هنر هفتم را تشریح می کنند

اینک که لفاظی های ترامپ تندتر و وقیحانه تر شده است باید مراقب بود برخی موضع گیری های نابجا موجب طرح شعارهای وحدت شکن نشود

# شب قدر اتحاد مقدس

مروری بر توصیه های جاودانه رهبر شهید انقلاب درباره بهره برداری معنوی مسلمان جهان از فرصت شب های قدر  
**شب قدر؛ شب شفای ملت های مسلمان**

گفت و گو با حمیدرضا مقدم فر، نویسنده کتاب «جنگ شناختی» و اکبر نصراللهی، نویسنده کتاب «مدیریت بحران» درباره نبردی که مرزهای حقیقت و دروغ را محو می کند  
**بمباران مغزها در جنگ شناختی**



یادداشت

سیدمصطفی فاطمی نسب

«روایت فتح» در خیابان های شهر

شهر

### آگهی مناقصه عمومی خرید مقدار ۲۵ هزار لیتر مایع یده و مقدار ۲۰ هزار لیتر کلر هگزیدین و مقدار ۲۵ هزار کیلوگرم دستمال کاغذی رولی حوله ای



شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی در نظر دارد نسبت به خرید مقدار ۲۵ هزار لیتر مایع یده (پست دیپ) با ید ۱٪ و مقدار ۲۰ هزار لیتر کلر هگزیدین (حداقل ۵ لوگ کاهش کلی فرم) و مقدار ۲۵ هزار کیلو گرم دستمال کاغذی رولی حوله ای از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از تامین کنندگان واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت مدارک مربوطه به تارنمای <https://bonyadrazavi.ir> قسمت معاملات (مناقصه و مزایده) مراجعه و یا به صورت حضوری به نشانی: مشهد، کیلومتر ۵ جاده سرخس، مزرعه نمونه آستان قدس رضوی، شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی مراجعه و پاکات پیشنهادی خود را به آدرس مذکور به صندوق پستی به شماره ۵۸۹ - ۹۱۷۳۵ ارسال و حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تحویل نمایند.

#### مدارک مورد نیاز شرکت در مناقصه:

- ۱- پاکت الف) واریز مبلغ معادل ۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت وجه الضمان شرکت در مناقصه مایع یده و کلر هگزیدین و واریز مبلغ معادل ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت وجه الضمان شرکت در مناقصه دستمال کاغذی رولی حوله ای به شماره حساب ۳۴۲۲۲۲۳۱۱ بانک ملت شعبه آستان قدس به نام شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی و یا بصورت چک بین بانکی، یا ضمانت نامه بانکی معتبر بدون قید و شرط (حداقل سه ماهه) و یا در صورت بستن کار به مبلغ مذکور، اعلامیه حسابداری تأیید شده واحد مالی این شرکت. (جهت پرداخت با واحد مالی داخلی ۲۶۸ تماس حاصل فرمایید.)
  - ۲- پاکت ب) تصویر کارت ملی اشخاص حقیقی و جهت اشخاص حقوقی و تصویر اظهارنامه ثبت شرکت، آخرین آگهی تغییرات شرکت و مجوز بهره برداری شرکت.
  - ۳- پاکت ج) پیشنهاد قیمت به همراه مشخص نمودن محل، مدت زمان تحویل و شرایط بازپرداخت.
- شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی در رد و قبول پیشنهادات مختار است.
  - هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
  - ارائه هرگونه تضمین به غیر از موارد فوق غیرقابل قبول می باشد.
- جهت اطلاعات بیشتر با شماره ۱۲ - ۳۳۹۶۰۵۱۰ - ۰۵۱ داخلی ۲۹۲ و ۲۸۷ تماس حاصل فرمائید .

شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی

### «آگهی تجدید مزایده عمومی»، شماره تجدید مزایده در سامانه: ۵۰۰۴۰۹۵۰۰۴۰۰۰۰۲۳

موضوع تجدید مزایده: بهره برداری تعدادی از کانکس های ذیل پل عابریاده، غرف بازارها و ایست کارهای شهرداری، اجاره مکان جهت استقرار کافه و همچنین غرف بازار مجیدیه مطابق لیست های مندرج در اسناد مزایده به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط به صورت اجاره مدت بهره برداری: به شرح اسناد مزایده مبلغ پایه: مطابق شرح اسناد مزایده جهت شرکت در مزایده و کسب اطلاعات مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی <https://setadiran.ir> مراجعه نمائید.

تبلیغات مجازی در Quds Online

بنر | رپرتاژ آگهی | حمایتی

۰۵۱۳۷۰۸۸

### درگذشت فاضل ارجمند و روحانی وارسته، حضرت حجت الاسلام والمسلمین سید محسن حسینی فقیه موجب تأثر گردید.

آن فقید سعید، عالمی متخلق و شخصیتی فرهیخته بود که عمر پربرکت خویش را در مسیر تبیین و تعلیم معارف دین، ترویج فقه و آموزه های قرآن و عترت علیهم السلام، تدریس و شاگردپروری و نیز خدمت صادقانه به مردم سپری نمود و به واسطه فضل علمی، تقوا و روحیه خدمت، از چهره های اثرگذار و امیدهای حوزه علمیه خراسان به شمار می رفت.

اینجانب در جوار مضجع نورانی حضرت علی بن موسی الرضا علیه آلاء التحیه و الشاء ضمن عرض تسلیت به محضر حضرت آیت الله اشرفی شاهرودی دامت برکاته و خاندان معزز حسینی فقیه، از درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید رحمت و واسع الهی و علو درجات، و برای بازماندگان معزز صبر و اجر جزیل مسألت می نمایم.

آگهی مزایده زمین فرصت محدود و استثنایی در سرمایه گذاری شرح در صفحه ۳

درخواست آگهی نون رو بفرستید. بقیه کارهاش با ما 09020037088

آگهی مزایده عمومی شرکت مدبر رضوی شرح در صفحات ۶ و ۷ و ۸

وزارت راه و شهر سازی سازمان بنادر و دریانوردی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

### نقل و انتقال لنج باری

به شماره ثبت ۱۰۷۴۵ - بندرعباس (نوبت سوم)

به استناد رونوشت سند شماره ۱۳۰۴۴۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ با شناسه سند ۱۴۰۴۱۱۴۵۶۳۹۱۰۰۰۰۲۵ دفتر اسناد رسمی ۱۳ آبادان آقای سامی ربیعه نژاد فرزند صادق تمامی شش دانگ سهام خود در مالکیت لنج باری به شماره ثبت ۱۰۷۴۵ - بندرعباس را به آقای حسین حاجی نژاد فرزند اردشیر انتقال قطعی داده است.

شناسه آگهی ۲۱۲۷۴۸

آگهی مزایده واگذاری اراضی جلالی و مومنی جهت کشت مشارکتی شرکت کشاورزی رضوی شرکت کشاورزی رضوی در نظر دارد، نسبت به واگذاری اراضی جلالی و مومنی کشت و صنعت مزرعه نمونه جهت کشت مشارکتی، از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از متقاضیان محترم دعوت می شود جهت دریافت اسناد مزایده به آدرس سایت <http://tender.epf.ir> (قسمت مزایده) و یا [www.kaqr.ir](http://www.kaqr.ir) مراجعه نمایند. مهلت ارائه پیشنهادات لغایت تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۴.۱۲.۲۴ می باشد. ضمناً در صورت نیاز به دریافت اطلاعات با شماره تلفن ۰۵۱۳۳۸۵۲۰۰۱۲ داخلی ۱۴۶ تماس حاصل نمایند. شرکت کشاورزی رضوی - آستان قدس رضوی

سه تن از سفیران سابق کشور در گفت‌وگوی تحلیلی با قدس درباره ادعای واهی ترامپ تأکید کردند

# دیپلمات‌ها سربازند؛ سرباز وطن

تأکید کرد: دیپلمات ایرانی مانند یک سرباز واقعی وطن حاضر است در راه ایران اسلامی جان خود را فدا کند. امیدواریم به زودی شاهد نابودی آن فرد در جهان باشیم؛ چرا که نیروهای مسلح کشورمان با پشتیبانی مردم، امروز توانسته‌اند مشقت محکمی بر دهان رژیم صهیونیستی و آمریکا بزنند و این همان وعده صادقی است که به زودی شاهد خروج کامل آمریکایی‌ها از منطقه و نابودی رژیم صهیونیستی در جهان خواهیم بود.

او اظهار کرد: امروز دیپلمات‌های کشورمان در کنار سربازان وطن و مردم مقاوم کشورمان در برابر آمریکا و رژیم صهیونیستی ایستاده‌اند و تا نابودی کامل آن‌ها آماده جانفشانی هستند.

## ■ سفیران آمریکا اعلام براءت کنند یا در فهرست محاکمه قرار گیرند

«مصطفی مصلح‌زاده» سفیر پیشین ایران در اردن و رئیس سابق مرکز برنامه‌ریزی وزارت خارجه در گفت‌وگو با روزنامه قدس، خطاب به سفیران آمریکا در سراسر جهان اعلام کرد: من به‌عنوان یکی از دیپلمات‌های ارشد ایران به‌همه دیپلمات‌ها و سفیران آمریکا در کشورهای مختلف جهان اعلام می‌کنم، با توجه به اینکه رئیس‌جمهور دولت آمریکا رسماً دستور تجاوز به کشور ایران را صادر کرده و طی هشت روز گذشته حملات شدیدی داشته است، سفیران آمریکا در تمام کشورهای جهان باید اعلام کنند آیا حامی این رئیس‌جمهور و دولت متجاوز باقی می‌مانند و یا اینکه خود را از این اقدام تجاوزکارانه علیه حاکمیت یک کشور مستقل و منافی منشور ملل متحد به خصوص ماده ۵۱ منشور جدا کرده و ان‌جزار خود را از دولت آمریکا اعلام می‌کنند.

رئیس سابق مرکز برنامه‌ریزی وزارت خارجه هشدار داد: اگر در کنار دولت و رئیس‌جمهور متجاوز قرار بگیرند، باید محاکمه و مجازات شوند.



دنیوی را مهم‌تر از آخرت و خدمت به آب و خاک و رهبر شهید می‌داند.

او با اشاره به این کج‌فهمی افزود: شاید بسیاری از روان‌پزشکان و روان‌شناسان بتوانند روی این فرد کار کنند که چگونه می‌تواند چنین سخنانی را در مورد مردان دیپلمات و مردم یک کشور مستقل به زبان آورد.

وی تصریح کرد: پاسخ تمام دیپلمات‌ها به این ادعاها، این است که دیپلمات ایرانی هم مانند مردان میدان، در کنار رهبری شهید، آینده نظام و مردم محکم ایستاده است و محکم بر دهان ترامپ خواهد زد.

سفیر سابق ایران در کره جنوبی با بیان اینکه این مایه مباحثات ایران است که دشمن احمقی مانند ترامپ داریم،

نیز این تعهد یا ادای دین به خون شهدا و ایثارگران همراه است، خاطرنشان کرد: یاقه‌گویی ترامپ سبب خواهد شد دیپلمات‌ها و سفیران ما در خارج از کشور با تلاش و توان بیشتر و تحرک افزون‌تر در دفاع از منافع ملی ایران گام بردارند.

## ■ دیپلمات ایرانی کنار مردان میدان

«فریدون انتظاری» سفیر سابق ایران در کره جنوبی در گفت‌وگو با روزنامه قدس، ادعاها را دونالد ترامپ را ناشی از ذهن پر پشیمان و تصور مادی‌گرایانه او دانست و گفت: رئیس‌جمهور آمریکا فردی پریشان‌ذهن است که در این راه مقصود کثونی همه چیز را مادی و بر مبنای منافع شخصی تصور می‌کند. او تصور دارد دیپلمات ایرانی نیز منافع مادی

**سیدحسین حسینی** | در پی موفقیت‌های اخیر نیروهای مسلح کشورمان در مواجهه با اقدام‌های نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در اظهاراتی مدعی شد دیپلمات‌های ایرانی خود را تسلیم کرده و درخواست پناهندگی کنند. این ادعا بلافاصله با واکنش قاطع دیپلمات‌های ایرانی در سرتاسر جهان روبه‌رو شد.

در پی انتشار ادعاها واهی و خصمانه دونالد ترامپ مبنی بر پناهنده شدن دیپلمات‌های ایرانی، مقامات و سفیران جمهوری اسلامی ایران با صدور بیانه‌هایی قاطع و مصاحبه‌های مطبوعاتی، ضمن رد شدید این اتهام‌ها، پاسخ‌هایی کوبنده به رئیس‌جمهور آمریکا و حامیان‌ش داده‌اند. در همین راستا برای بررسی دقیق‌تر ابعاد این موضوع و دریافت دیدگاه کارشناسانه، با سفیران سابق کشورمان در سه کشور ونزوئلا، کره جنوبی و اردن به گفت‌وگو نشستیم.

## ■ یاقه‌گویی دشمن، عزم دیپلمات‌ها را جزم‌تر می‌کند

«حجت‌الله سلطانی» سفیر سابق جمهوری اسلامی ایران در ونزوئلا در گفت‌وگو با روزنامه قدس، با اشاره به سخنان اخیر ترامپ درباره دیپلمات‌های ایران، تصریح کرد: این مواضع ترامپ بر مبنای استیصال و ناتوانی وی در برابر ایران و جمهوری اسلامی ایران است که او را به چنین اظهاراتی وامی‌دارد.

این دیپلمات ارشد کشورمان، افزود: نخستین و بجات‌ترین واکنش، بیانه‌های سراسری بود که با تأیید و پشتیبانی تمام رؤسای نمایندگی‌های جمهوری اسلامی ایران در خارج کشور منتشر شد. این بیانه نه تنها بر حمایت تمام‌قد از سیاست‌های جمهوری اسلامی ایران و دولت تأکید کرد، بلکه سخنان ترامپ را نیز به‌شدت محکوم و تکذیب کرد.

او با بیان اینکه اصولاً در دنیا دیپلمات‌ها جزو نیروهای وفادار به ساختار و نظام حاکم هستند و در جمهوری اسلامی ایران

## گزارش

سناریوسازی صهیونیست‌ها برای گسترش جنگ و واقعیتی که توسط ایران به طرف‌های منطقه‌ای گوشزد می‌شود

## «پرچم دروغین» موساد در دست همسایگان!

عملیات‌های بعدی ایران را این گونه ترسیم کرد: «ما در شورای موقت رهبری تصمیم گرفتیم از این پس نباید حملاتی به کشورهای همسایه صورت بگیرد، مگر اینکه از آن کشورها بخواهد حمله‌ای به ما صورت گیرد». پیش از این هم سیدعباس عراقچی در توییتی با اشاره به موش‌دوانی رژیم صهیونیستی برای برهم زدن روابط ایرانی - عربی نوشت: «ما طی قرن‌ها در کنار یکدیگر، در فضایی آکنده از مودت، دوستی و احترام متقابل زیسته‌ایم، اما متجاوزان آمریکایی از سرزمین‌های دوستان عرب ما اقدام به هدف قرار دادن ما می‌کنند؛ پاسخ ایران بی‌تردید متوجه پایگاه‌ها و تأسیسات ایالات متحده خواهد بود».

با این اوصاف در کنار اقدام‌های خصمانه روشن رژیم اسرائیل، تهران آشکارا همسایگان را در بخشی از وضعیت جاری ایجاد شده در منطقه مقصر می‌داند.

راهبرد تهران در نبرد با دشمن مشخص است؛ هر جا که مبدأ تجاوز باشد، به‌عنوان هدف مشروع تلقی خواهد شد و این کاملاً عقلانی است. کشورهایی که فضا، زمین و امکانات خود را در اختیار آمریکایی‌ها قرار نداده‌اند، مورد اصابت موشک و پهپادهای ما قرار نگرفته‌اند ولی در صورت همکاری با دشمن، ایران ناگزیر به پاسخ است و پایگاه‌ها و مراکز آمریکایی جزو بانک اهداف خواهند بود و در این زمینه هیچ گله‌گذاری و ایرادی بر جمهوری اسلامی وارد نیست بلکه این همسایگان هستند که باید با قطع زمینه حضور بیگانگان در منطقه ریشه مشکل را براری همیشه بکشانند.

درباره برخی کشورها می‌تواند اجرایی شود در همین زمینه قابل بررسی است. گزارش اخیر برخی سرویس‌های امنیتی منطقه گواه مدعاست. سرویس‌های اطلاعاتی سه کشور اسلامی همسو با ایران که از ذکر نام آن‌ها خودداری شده، دیروز با انتشار گزارشی نسبت به ادامه اقدام‌های رژیم صهیونیستی در امتداد عملیات‌های پرچم‌های دروغین هشدار داده‌اند. گفته می‌شود این کشورها در گامی قابل پیش‌بینی نسبت به تعرض به بیت‌المقدس و سایر اماکن یهودی در سراسر جهان و اتهام‌زنی به ایران در این باره هشدار داده و خواستار توجه همه طرف‌ها به این مسئله شده‌اند؛ موضوعی که همسایگان در شرایط جنگ جاری باید به جد آن را مورد توجه قرار دهند.

## ■ خودکرده را تدبیر نیست

البته در کنار اقدام‌های تحریک‌آمیز رژیم صهیونیستی برای کشاندن منطقه به آشوب و ناامنی گسترده، از نقش منفی همسایگان در ایجاد چنین وضعیتی نباید غافل بود، واقعیتی که از طریق مسئولان ایرانی به طرف مقابل گوشزد می‌شود. دیروز مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در پیام تلویزیونی با مسئول دانستن همه طرف‌ها برای جلوگیری از سوءاستفاده آمریکا و رژیم صهیونیستی از وضعیت موجود، اگر چه به سبب برخی پیشامدهای ناخاسته از همسایگان عذرخواهی کرد ولی در ادامه به صراحت چارچوب

**نشانه‌هایی که باید دیده شود**  
هر چند این نوع عملکرد پرسش برانگیز دولت وابسته و بی‌بروای علی‌اف تعجبی نداشته، اما ایران در راستای شفاف‌سازی و برای رفع سوءاستفاده‌های احتمالی، ضمن تأکید بر عدم مداخله در چنین اتفاقی، به صراحت آن را اقدامی از سوی اسرائیل برای برهم زدن روابط با کشورهای اسلامی خوانده است. همان گونه که گفته شد، با وجود تصورات ابتدایی دشمن، جنگ علیه ایران نه محدود بلکه با پاسخ قدرتمند جمهوری اسلامی رنگ و بوی منطقه‌ای به خود گرفته و منافع ایالات متحده را تحت تأثیر قرار داده و در چنین فضایی برخی احتمال عقب‌نشینی و خروج یکباره ترامپ از منازعه مذکور را بعید نمی‌دانند. در صورت تحقق یافتن چنین امری، بازنده نخست سناریو قطعاً رژیم صهیونیستی خواهد بود؛ متجاوزی که در تحقق بخشیدن به نیت خود یعنی فروپاشی نظام حاکم بر ایران ناکام مانده و از سوئی در آینده با طرفی مواجه است که زخم خورده و قوی‌تر از گذشته به دنبال انتقام خواهد بود. بر این اساس بسیاری از عملیات «پرچم دروغین» از سوی رژیم اسرائیل با اهداف مشخص یعنی توجیه ادامه جنگ در نزد افکار عمومی جهان، فریب و کشاندن طرف‌های منطقه‌ای برای ورود به منازعه با ایران و در نهایت تحمیل شرایطی بر تصمیم‌سازان کاخ سفید برای راضی کردن آن‌ها به ادامه جنگ را بعید نمی‌دانند و سناریوهایی مانند آنچه درباره عربستان سعودی و جمهوری آذربایجان به آن اشاره شد و احتمالاً در آینده

**هدایت جاوید** | جنگ تحمیلی علیه ایران حالا دیگر از یک هفته گذشته است، برخلاف تصور دشمن، مردم ما پای کار نظام، کف میدان و خط مقدم پافند مبارزه با آمریکا و رژیم صهیونیستی را تشکیل داده‌اند. اکنون دیگر تصور فروپاشی سریع جمهوری اسلامی رخت‌برسته و متجاوزان مانده‌اند و یک عالمه ادعا و تهدیدهای توخالی. هم‌زمان که نشانه‌های پشیمانی از جنگ با افزایش اعتراض‌های خیابانی، مخالفت‌ها در کنگره و نگرانی از روند صعودی قیمت بنزین در ایالات متحده خود را نمایان می‌کند، موضوعی که نباید از آن غافل ماند تلاش رژیم شرور اسرائیل در انجام عملیات‌های «پرچم دروغین» با هدف قانع کردن تصمیم‌سازان آمریکایی بر ادامه نبرد و حتی کشاندن طرف‌های منطقه‌ای به منازعه ضد ایرانی است. در این باره می‌توان به وقایع مشکوک زیر اشاره کرد. چهارمین روز جنگ بود که اخبار حمله پهپادی به مراکز نفتی آرامکو عربستان سعودی منتشر شد، اقدامی که از سوی ایران رد شد و مقامات تهران اعلام کردند تنها پایگاه‌های نظامی آمریکا در کشورهای عربی هدف حمله خواهند بود. در میان اینها ما درباره منشأ رویداد، در روز پیش اخباری از حمله پهپادی به حیاط مدرسه‌ای در جمهوری خودمختار نخجوان آذربایجان مخابره شد. جالب آنکه در صفحه بازی شطرنج چیده شده صهیونیست‌ها، دیروز نیز سرویس امنیتی باکو مدعی شد یک عملیات خرابکارانه مرتبط با جمهوری اسلامی علیه مراکز یهودیان این کشور را خنثی کرده است.



یادداشت  
مهدی حسن‌زاده

اینک که لفاظی‌های ترامپ تندتر و وقیحانه‌تر شده است باید مراقب بود برخی مواضع گیری‌های نابجا موجب طرح شعارهای وحدت‌شکن نشود

## شب قدر اتحاد مقدس

جنایتکار کودک آزار روز به روز صریح‌تر آدم‌کشی‌اش را فریاد می‌زند. ترامپ خبیث در آخرین پیام خود در سوشیال تروث نوشت: «مناطق و گروه‌هایی از مردم که تاکنون به عنوان اهداف در نظر گرفته نشده بودند، تحت بررسی جدی برای نابودی کامل و مرگ حتمی قرار دارند».

جنگی که با ترور رهبر شهید انقلاب و قتل عام ۱۶۵ دانش‌آموز دختر در میناب شروع شد، به تنهایی برای نشان دادن خوی وحشی‌گری و درندگی ترامپ و شریک جنایتکارش نتانیاها کافی است، اما وی مصمم است از هر فرصتی برای نشان دادن جنگ و دندان استفاده کند. این بار صحبت‌های رئیس‌جمهور کشورمان آقای پزشکیان را بهانه کرده است و از آن به ضعف تعبیر کرده تا عریضه بکشد و مثل لات‌های سرگذر دهان به فحش و تهدید بگشاید.

پیام پزشکیان و واکنش ترامپ نشان داد معادله میان ایران و آمریکا به ویژه آمریکای مدل ترامپ به هیچ وجه از نرمش ایران و کوتاه آمدن آمریکا نمی‌گذرد، بلکه نرمش نشان دادن چه بسا قدری چون ترامپ را به صرافت بیندازد که تهدیدهای تندتری بر زبان بیاورد، با این حال به دلایل مختلف باید از آنچه رئیس‌جمهور محترم گفت عبور کرد و به مسائل اصلی پرداخت:

۱. در اینکه رئیس‌جمهور محترم، مثل هر ایرانی معتقد به مقاومت در برابر دشمن زورگو و جنایتکار است، تردیدی نیست. همچنین اینکه ایشان نگاه دلسوزانه و محبت‌آمیزی به روابط با همسایگان دارند نیز درخور ارجح و قابل درک است، اما خیلی روشن است که تصور نادرست از آنچه گفته شد باید اصلاح شود که خوشبختانه اصلاح کردند. روابط حسنه با همسایگان، نافی حق ملت ایران در پاسخ به تجاوزهایی که از پایگاه‌های مستقر در کشورهای همسایه صورت می‌گیرد، نیست. در حقیقت نوعی بزرگواری ایران در قبال همسایگانی است که خاک خود را در اختیار دشمن قرار داده‌اند و از همین خاک دارد علیه کشورمان کمک تسلیحاتی، اطلاعاتی و پشتیبانی صورت می‌گیرد. تکرار موضع اصولی جمهوری اسلامی ایران مبنی بر اینکه پایگاه‌ها و منافع آمریکا و اسرائیل در هر کشور ولو همسایه و دوست ایران، هدف مشروع نیروهای مسلح است، باید تکرار و خیلی آشکارا بر آن تأکید شود تا هیچ برداشت نادرستی از آنچه آقای پزشکیان بیان کرد، تثبیت نشود.

۲. بددهانی و لفاظی جدید ترامپ باید اتفاقاً با عملیاتی محکم‌تر علیه منافع آمریکا همراه شود. ترامپ جنایتکار باید به وضوح پاسخ عملی این تهدید را در تلفات نیروهای جنایتکار آمریکایی ببیند. از این منظر باید پاسخی صریح برای این تهدید ترامپ در نظر گرفت.

۳. جایی که رئیس‌جمهور کودک آزار آمریکا تهدید به کشتن مردم ایران می‌کند، اتفاقاً حضور خیابانی مردم که هر شب از شب‌های قبل پررنگ‌تر شده، باید پررنگ‌تر و باشکوه‌تر شود. حتی در آستانه شب‌های قدر باید توجه داشت که با وجود سرما می‌توان به برگزاری مراسم احیا در خیابان‌های اصلی شهرها فکر کرد تا چراغ حضور میدانی مردم، همچنان روشن بماند.

۴. عموم مردم به ویژه طیف‌های حزب‌اللهی که در دفاع از نظام، پرشور و میوند توجه داشته باشند که صحبت‌های رئیس‌جمهور و با برداشت‌های ایجاد شده از صحبت‌های سایر مسئولان و ایرادها که این صحبت‌ها دارد مجوزی برای شعار دادن و حمله کردن به مسئولان نشود. به یاد بیاوریم که در همین ماه‌های پایانی حیات پربرکت رهبر شهیدمان، مهم‌ترین توصیه ایشان بر چه چیزی بود. وحدت و انسجام ملی ایجاب می‌کند که در حضور خیابانی، پلاکاردها و شعارهای تند علیه مسئولان سر داده نشود، بلکه در لیبیک به توصیه‌های مکرر امام شهید انقلابیمان با هر صدای تفرقه‌افکنی برخورد کنیم. علاوه بر این باید توجه داشت که این شب‌ها طیف وسیعی از مردم با سلاطین سیاسی، فرهنگی و مذهبی مختلف به خیابان آمده‌اند و ذیل پرچم سه‌رنگ جمهوری اسلامی ایران یاد رهبر مظلوم و شهیدمان رازنده‌نگه می‌دارند و حمایت قاطع خود را از ایران در برابر تجاوز بیگانه به نمایش می‌گذارند. بنابراین باید تا حد امکان، مواضع و رفتارهای مانیز در راستای جذب حداکثری و شکل دهی به یک هویت جمعی و همه‌شمول در دفاع از میهن باشد و بدانیم که پاسخ به تهدید مستقیم ترامپ جز با یکی شدن همه ما ایرانیان در برابر دشمن، شدنی نیست.

## «آگهی مزایده اجاره واحد مرغداری گشتی ۱۰۰،۰۰۰ قطعه»



شرکت صنایع دامپرووری و لبنی رضوی در نظر دارد واحد مرغداری متعلق به خود با ظرفیت یکصد هزار قطعه واقع در کیلومتر ۱۶ جاده مشهد- شهرک کنه بیست از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره و اگذار نماید. لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ آنسبت به بازدیدوارسال مدارک به آدرس مشهد کیلومتر ۵ جاده سرخس نمونه استان قدس شرکت صنایع دامپرووری و لبنی رضوی اقدام نمایند.

### امکانات مرغداری:

- ۱- آب، برق، گاز، ۲- دور دیوار محصور ۳- دانخوری اتومات و آبخوری نیپل ۴- سیستم هوادهی طولی، مجهز به مه پاش ۵- سیستم تصفیه آب شیرین کن ۶- مخزن نگهداری دان ۷- سیستم گرمایی اتوماسیون صنعتی کنترل دور ۸- پنجره اینلت ۹- امکانات بهداشتی و قرنطینه ای مدرن برای بازدیدکنندگان جهت جلوگیری از شیوع بیماری در واحد.

### مدارک مورد نیاز شرکت در مناقصه:

- ۱-پاکت الف) واریز مبلغ ۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به شماره حساب ۳۴۲۲۲۲۳۱۱ بانک ملت شعبه آستان قدس به نام شرکت صنایع دامپرووری و لبنی رضوی(جهت دریافت شناسه پرداخت با داخلی ۱۳۹ تماس حاصل فرمائید).
- ۲-پاکت ب) کپی مدارک و مشخصات متقاضی .
- ۳-پاکت ج) اصل فرم اعلام قیمت .
- شرکت صنایع دامپرووری و لبنی رضوی در رد و قبول پیشنهادات مختار است.
- هزینه چاپ آگهی مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد.
- جهت اطلاعات بیشتر و بازدید از فارم با شماره ۰۵۱-۳۳۹۶۰۵۱۰۱۲ داخلی ۲۹۲ و ۲۸۷ و یا شماره همراه ۰۹۱۵۹۶۶۴۹۷ تماس حاصل فرمائید .

### شرکت صنایع دامپرووری و لبنی رضوی





## مجتمع چاپ و نشر

### روزنامه قدس

مجهزترین چاپخانه شرق کشور  
با پرسنل حرفه‌ای

## چاپ افست | شیت | رول

| یووی | سلفون | لیتوگرافی | صحافی | برش |

**مشهد، بلوار سجاد، نبش سجاد یک**  
(واحد سفارشات مؤسسه فرهنگی قدس)

۰۵۱-۳۷۰۸۸

گزارش خبری

روز گذشته تبادل آتش نزدیک میان کماندوهای اسرائیلی و مقاومت لبنان رقم خورد

کمین مقاومت برای کماندوهای اشغالگر

همزمان با حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، دامنه تجاوزهای این رژیم به جنوب لبنان هم بالا گرفته است. روز گذشته اما این عملیات‌ها بایک نقطه عطف همراه بود؛ زمانی که ویدئوهایی از درگیری دفاع ضد هوایی با هواگردهای متجاوز به جنوب لبنان منتشر شد. کمی بعد برخی کانال‌های شناخته‌شده در حوزه اخبار مقاومت، از سقوط یک بالگرد اسرائیلی خبر دادند.

حزب الله اعلام کرد چهار بالگرد ارتش اسرائیل از سمت سوریه وارد حریم هوایی لبنان شده و نیروهای ویژه رژیم صهیونیستی در نزدیکی قبرستان نبی شیت پیاده شدند. این رژیم بعداً تأیید کرد این عملیات ویژه برای جست‌وجو و بازپایی احتمالی بقایای خلبان مفقود رون آزاد (از دهه ۱۹۸۰) بوده؛ اما گفت مأموریت بدون یافتن چیزی به پایان رسید.

رزمندگان مقاومت (از جمله یگان رضوان) بلافاصله وارد درگیری شدند، با سلاح‌های سبک و نیمه‌سنگین به آن‌ها حمله کردند و موجب عقب‌نشینی سریع نیروها شدند. حزب الله همچنین اعلام کرده این درگیری شدید بود و نیروهای رژیم صهیونیستی با پشتیبانی هوایی گسترده مجبور به خروج شدند.

پس از این درگیری، ارتش اسرائیل حملات هوایی گسترده‌ای را به منطقه انجام داد. خیرگزاری ملی لبنان (NNA) گزارش داد دست کم ۱۳ تا ۴۰ حمله هوایی به نبی شیت و اطراف آن صورت گرفت که منجر به کشته شدن ۱۶ تا ۲۶ نفر (بسته به منبع) و زخمی شدن بیش از ۳۰ نفر شد. وزارت بهداشت لبنان اعلام کرد در میان کشته‌ها، غیرنظامیان و احتمالاً چند سرباز ارتش لبنان هم بودند.

رژیم صهیونیستی مدعی شده این عملیات بدون تلفات از سمت اشغالگران صورت گرفته؛ اما رسانه‌های حامی مقاومت، اخباری مبنی بر سرنگونی یک بالگرد اسرائیلی با موشک یا مانع شدن از فرود یکی دیگر به دلیل حجم آتش سنگین حزب الله را منتشر کردند (بعضی ویدئوها نشان دهنده تیراندازی شدید ضد هوایی بودند). با وجود این، حزب الله در بیانیه‌های رسمی به طور مستقیم به سرنگونی بالگرد اشاره نکرد و بیشتر بر درگیری زمینی و عقب‌نشینی دشمن تمرکز داشت.

اما روز گذشته در جنوب لبنان تبادل آتش موشکی و پهپادی میان مقاومت و رژیم صهیونیستی ادامه داشت و حزب الله در پاسخ به تجاوز جنایتکارانه این رژیم که ده‌ها شهر و شهرک لبنانی از جمله حومه جنوبی بیروت را هدف قرار داده بود، با سلاح‌های موشکی، موضع بلاط‌المستحدث در جنوب لبنان را هدف قرار داد. همچنین در دو عملیات جداگانه پایگاه تیفن در شرق شهر اشغالی عکا و منطقه‌ای در جردوروستای نبی شیت با راکت و موشک هدف قرار گرفت.

نظرسنجی مؤسسه آمریکایی پالتیکو از ۸۰۰ کارشناس امور بین‌الملل نشان می‌دهد ۸۶ درصد آن‌ها مخالف جنگ آمریکا و رژیم صهیونی علیه ایران هستند

# نخبگان جهان علیه جنگ افروزی ترامپ



پیش‌بینی می‌کنند که جنگ ایران بر احتمال استفاده چین از نیروی نظامی علیه تایوان در کوتاه‌مدت تأثیری نخواهد داشت. حدود ۳۱ درصد گفتند درگیری شانس حرکت چین علیه تایوان را افزایش می‌دهد، در حالی که ۸۵ درصد گفتند آن را کاهش خواهد داد. در بلندمدت اما کارشناسان کمی نگران‌تر هستند. ۴۵ درصد باور دارند که جنگ ایران احتمال استفاده چین از زور علیه تایوان در پنج سال آینده را افزایش خواهد داد، در حالی که حدود ۳۵ درصد بدون تأثیر پیش‌بینی می‌کنند و ۵ درصد باور دارند که جنگ شانس حمله چین در آن دوره را کاهش خواهد داد.

در نهایت پالتیکو جمع‌بندی کرده که به عقیده اکثریت قاطع کارشناسان، حمله ایالات متحده به ایران اشتباه بوده است. هرچند ترامپ اهداف متضاد یا ناسازگاری را اعلام کرده، کارشناسان روابط بین‌الملل شک دارند که این اقدام نظامی به هیچ‌کدام از آن اهداف برسد و در عوض امنیت ایالات متحده را کاهش داده و ریسک حملات علیه منافع، شهروندان و متحدانش را افزایش خواهد داد.

احتمالاً در کوتاه‌مدت موفق خواهد بود؛ اما درس‌های این جنگ برای دیگر کشورهایی که ممکن است به دنبال سلاح هسته‌ای باشند، چیست؟ کارشناسان روابط بین‌الملل خوشبین نیستند؛ تنها ۱۶ درصد از پاسخ‌دهندگان فکر می‌کنند حمله ایالات متحده به ایران احتمالاً یا قطعاً احتمال گسترش هسته‌ای توسط یک یا چند کشور در پنج سال آینده را کاهش خواهد داد. در مقابل، اکثریت کارشناسان (۵۷ درصد) باور دارند که حمله احتمالاً یا قطعاً این احتمال را افزایش خواهد داد.

آیا چین تماشای کند؟

یکی دیگر از پرسش‌های پالتیکو از کارشناسانش درباره چین و احتمال ورود غیر مستقیم به درگیری با آمریکا بوده است. این نشریه خواسته است «به‌طور کلی تأثیر حمله ایالات متحده به ایران بر محاسبات چین درباره تایوان را در دو بازه زمانی متفاوت در نظر بگیرند: سال آینده و پنج سال آینده». بنا بر این گزارش نزدیک به نیمی (۴۸ درصد) از کارشناسان روابط بین‌الملل

افزایش ریسک‌های امنیتی کارشناسان پالتیکو همچنین معتقدند جنگ ایران بر امنیت ملی ایالات متحده تأثیر منفی خواهد گذاشت. وقتی پرسیده شد آیا حملات به ایران «ایالات متحده را امن‌تر، ناامن‌تر یا بدون تأثیر بر امنیت آن خواهد کرد»، ۸۱ درصد از پاسخ‌دهندگان گفتند حملات قطعاً یا احتمالاً امنیت ایالات متحده را کاهش خواهند داد. این نظرسنجی نگرانی‌های کارشناسان روابط بین‌الملل درباره خطر عملیات‌های تروریستی علیه ایالات متحده را برجسته کرد؛ ۸۹ درصد از پاسخ‌دهندگان معتقدند عملیات نظامی ایالات متحده در ایران احتمال حملات تروریستی علیه ایالات متحده، منافعش، شهروندان یا متحدانش را در سال آینده افزایش خواهد داد.

ترامپ توجیهات متفاوتی برای جنگ ارائه کرده؛ اما یکی از دلایل اصلی اعلام شده برای تصمیم به حمله به ایران در ژوئن گذشته - و تکرار شده این هفته - جلوگیری از به دست آوردن سلاح هسته‌ای توسط ایران بوده است. به عقیده پالتیکو این

ترجمه و تنظیم، نیک پندار | یک نظرسنجی از متخصصان روابط بین‌الملل که مؤسسه آمریکایی پالتیکو آن را برگزار کرده، نشان دهنده مخالفت قوی با درگیری و نگرانی‌های جدی درباره ریسک‌های پس از آن است.

بنا بر این گزارش از زمانی که ایالات متحده و رژیم صهیونیستی عملیات نظامی هماهنگ علیه ایران را در ۲۸ فوریه آغاز کردند، جنگ به شکلی ناهموار پیش رفته است. هرچند این دو کشور برتری هوایی بر ایران را بدست آورده و بخشی از آرسنال تهاجمی این کشور را تخریب کرده‌اند، در عین حال، ایالات متحده سه هواپیما را از دست داد و ایران به تأسیسات نظامی و سامانه‌های راداری حمله کرد. رژیم صهیونیستی نیز حملات مشابهی را متحمل شده و کاخ سفید پشت درهای بسته اعتراف کرده که ایالات متحده در رهگیری همه پرتابه‌های حمله‌کننده ایران با مشکل روبه‌رو خواهد شد.

این درگیری به یک جنگ منطقه‌ای تبدیل شده و پرسش‌های جدی را درباره تصورات آمریکا از ثبات در ایران، امنیت ملی ایالات متحده و وضعیت سیاسی داخلی در آمریکا مطرح می‌کند. در عرصه جهانی نیز این جنگ پرسش‌هایی درباره گسترش سلاح‌های هسته‌ای و رفتار چین در قبال تایوان ایجاد کرده است.

پالتیکو در اقدامی جالب گزارشی را از پاسخ‌های ۹۴۹ کارشناس تنظیم کرده که بین ۳ تا ۵ مارس نظرسنجی شده‌اند. هرچند نظرسنجی‌های افکار عمومی هم نشان می‌دهد که اکثر آمریکایی‌ها از تصمیم ایالات متحده برای حمله به ایران حمایت نمی‌کنند.

این متخصصان معتقدند تصمیم به استفاده از نیروی نظامی به امنیت ایالات متحده آسیب خواهد زد، خطر حملات تروریستی علیه ایالات متحده یا متحدانش را افزایش می‌دهد و احتمال حمله چین به تایوان را بیشتر می‌کند.

۸۶ درصد کارشناسان بین‌الملل مخالف جنگ هستند

پالتیکو از کارشناسان پرسیده که «آیا از تصمیم ایالات متحده برای حمله به ایران حمایت می‌کنند؟» پاسخ کاملاً روشن بود: ۸۶ درصد از پاسخ‌دهندگان با حملات هماهنگ مخالف‌اند که ۷۰ درصد آن‌ها مخالفت قوی را ابراز کرده‌اند. تنها ۱۰ درصد از کارشناسان از حمله به ایران حمایت می‌کنند و ۴ درصد باقیمانده هم گفتند نه حمایت می‌کنند و نه مخالف هستند. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده امیدوار است که جنگ به تغییر رژیم در ایران منجر شود؛ اما اپیت هگست، وزیر دفاع ایالات متحده تأکید می‌کند که اهداف ایالات متحده در ایران محدودتر است. کارشناسان روابط بین‌الملل قضاوت می‌کنند که احتیاط هگست درباره نتیجه جنگ محتمل‌تر از اهداف جاه‌طلبانه‌تر رئیس‌جمهور آمریکاست.



معاونت بهره وری املاک و اراضی در نظر دارد تعدادی از قطعات در سطح شهر مشهد به شرح لیست ذیل را از طریق مزایده عمومی با شرایط ویژه (بصورت اقساط) واگذار نماید و در صورت پرداخت نقدی مشمول ۱۰ درصد تخفیف می‌گردد. لذا متقاضیان محترم می‌توانند جهت شرکت در مزایده در روزهای یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ الی سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ از ساعت ۸ الی ۱۶ به تالار مبادلات و سرمایه‌گذاری املاک رضوی، واقع در مشهد حد فاصل حرعاملی ۶۳ و ۶۵ و روبروی بیمارستان ابن سینا مراجعه و یا از طریق سایت اینترنتی و شماره تلفن‌های ذیل نسبت به کسب اطلاعات بیشتر اقدام نمایند. شایان ذکر معاونت بهره وری املاک و اراضی در رد یا قبول درخواستها مختار می‌باشد.

سایت اینترنتی: [amlak.razavi.ir](http://amlak.razavi.ir) شماره تماس: ۰۵۱-۹۱۰۰۸۰۰۳

## آگهی مزایده زمین

ردیف	شماره قطعه	شماره بلوک	محدوده	کاربری	مساحت مترمربع	قیمت مصوب هر مترمربع (ریال)	شیوه پرداخت اقساطی حقوقات
۱	پلاک ۹۵/۳/۱۰۴		میدان هفده شهریور بازار ضامن	تجاری (اجاره موقت)	۱۲.۳۵	اجاره ماهیانه ۱۲۰/۰۰۰/۰۰۰	اجاره سالانه در قالب ۴ فقره چک اخذ خواهد شد .
۲			کارگر ۳ کوچه اول سمت راست	مسکونی	۲۹۴.۰۷	۷۵۰.۰۰۰.۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ضمناً ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد. ۲.۹۴.۵۷.۲۰۰. مسئولیت اخذ پاسخ استعلام شهرداری برعهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد
۳	۳۹	۵	اراضی قلعه سیاه رضویه ۱۱	مسکونی	۱۶۰	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ۲۵۰/۲/۵/۳۹ مسئولیت اخذ استعلام بنیاد مسکن برعهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد
۴	۴۰	۵	اراضی قلعه سیاه رضویه ۱۱	مسکونی	۱۶۰	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ۲۵۰/۲/۵/۲۰۰ مسئولیت اخذ استعلام بنیاد مسکن برعهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد
۵	۱۹ الی ۲۲	۱۰۹	حاشیه جانباز	حمل و نقل ( بهره برداری تجاری از نظر آستان قدس بلا مانع می باشد )	۲۴۴۷/۵۶	۱/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ضمناً ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد. ۴/۸۸/۱۷ مسئولیت اخذ مجوز شهرداری بر عهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از اخذ استعلامات و تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد .
۶			بین مصلی ۸ و ۱۰ ( قطعه سوم از سمت مصلی ۸ )	تجاری	۴۱۰	۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ۴۰ درصد نقد الباقی راس یکساله (با کارمزد ۸٪) ضمناً ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد (۳۲۴۱۷۱)
۷	۱/۱		کشف شقایق ۳۷	کارگاهی	۲۴۷۴/۲۴	۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ضمناً ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد. ۳۸۶۴۳۸ قطعه با وضع موجود واگذار و اخذ کلیه مجوزات لازم از مراجع ذیصلاح (اعم از شهرداری، جهاد کشاورزی، بنیاد مسکن و ...) برعهده برنده مزایده می‌باشد.
۸	یک باب مغازه در طبقه همکف		محله پردیس گلپهار	تجاری	۱۲۱/۳۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ضمناً ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد. ۳۲۴۱۷۱
۹	بک باب مغازه در طبقه همکف		محله پردیس گلپهار	تجاری	۴۱/۲۶	۱/۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه ۳۲۴۱۷۱
۱۰	آپارتمان مسکونی طبقه چهارم جنوب غربی		حر ۷۰ مقابل پمپ بنزین کوی انصار پروژه مسکونی انصار (خانه یاس)	مسکونی	۱۰۵	۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه زمان تحویل آپارتمان : ۱۴۰۵/۰۲/۲۸
۱۱	آپارتمان مسکونی طبقه چهارم جنوب شرقی		حر ۷۰ مقابل پمپ بنزین کوی انصار پروژه مسکونی انصار (خانه یاس)	مسکونی	۹۲	۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه زمان تحویل آپارتمان : ۱۴۰۵/۰۲/۲۸
۱۲	۱۷	۱	حاشیه قرنی	تجاری(ت)	۶۳۷/۱۶	۱/۴۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه (ت) ودیعه شرکت در مزایده ۵ درصد ارزش ملک می‌باشد. ۳۸۳۴۷۴ ضمناً تسویه نقدی مشمول تخفیف نقدی نمی‌شود
۱۳	۳	۰	شاهنامه ۷۶ شاه فیل	باغداری	۲۴۱۹/۹	۱۳/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط ۶ ماهه قطعه با وضع موجود واگذار و تعهد به مدعیان احتمالی اعم از حقیقی و حقوقی و اخذ کلیه مجوزات لازم از مراجع ذیصلاح (اعم از شهرداری، جهاد کشاورزی، بنیاد مسکن و ...) برعهده برنده مزایده می‌باشد. ۴۰۱۲۷۵ بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد.
۱۴	۴	۰	شاهنامه ۷۶ شاه فیل	باغداری	۲۹۰۴/۱۵	۱۳/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط ۶ ماهه قطعه با وضع موجود واگذار و تعهد به مدعیان احتمالی اعم از حقیقی و حقوقی و اخذ کلیه مجوزات لازم از مراجع ذیصلاح (اعم از شهرداری، جهاد کشاورزی، بنیاد مسکن و ...) برعهده برنده مزایده می‌باشد. ۴۰۱۲۷۵ بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد.
۱۵	۱۳۷		اراضی چاه خاصه شهید ریحانی	مسکونی	۱۶۴/۶۶	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه مسئولیت اخذ استعلام بنیاد مسکن برعهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد
۱۶	۱۳۸		اراضی چاه خاصه شهید ریحانی	مسکونی	۱۶۳/۳۵	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۰ درصد نقد الباقی دو قسط شش ماهه مسئولیت اخذ استعلام بنیاد مسکن برعهده برنده مزایده می‌باشد و واگذاری نهایی پس از تدقیق مساحت و کاربری و معیار انجام خواهد شد . بدیهی است هرگونه اضافه یا کسر مساحت به نرخ واگذاری تعیین تکلیف خواهد شد





## زوم

مریلا زارعی:

### ملت غیور سرزمینم همه این داغ‌ها را به حماسه بدل کردند

**فرهنگ و هنر** | مریلا زارعی، بازیگر شناخته شده کشور برای شهادت رهبر فرزانه انقلاب و حمله آمریکایی – صیehونی به کشورمان یادداشتی در صفحه خود منتشر کرد و نوشت:

آقای شهیدم سلام. آقاجان، رفتنت را باور نمی‌کنم. هفت روز و شب گذشت و من هر لحظه پلک‌هایم را به هم می‌فشارم بلکه با باز شدنش، از این خواب هولناک بیدار شوم و ببینم که همه این‌ها کابوس بوده... اما تلاش بیهوده‌ای‌ست.

تو یکپارچه شور، یک کهکشان انرژی، تبدیل شدی به ذراتی کوچک به تعداد همه عشاق، به تعداد همه مظلومان و رنج‌دیدگان جهان.

تو تکثیر شدی و نورت به قلب تک‌تک آزادی‌خواهان نفوذ کرد... چه کسی تصور می‌کرد که بعد از آن شب‌های تلخ دی‌ماه که با دل شکسته رنج معترضان را بر جان خریدی، رفتنت در میان هلهله‌های شادی فریب‌خوردگان رسانه‌های دشمن این‌گونه حماسه‌آفرین شود؟

و هر چه می‌گذرد من غمگین‌تر می‌شوم؛ غمگین‌تر و شرمگین که تمام این سال‌ها فرصت حضور در محضر صمیمی و مهربانت را از دست دادم.

کاش شاعر بودم و در رثای این هجر می‌سرودم.

کاش نقاش بودم و در ترسیم این داغ، رنگ‌ها را بر بوم نقاشی‌ام بی‌رحمانه فرود می‌آوردم.

کاش می‌نواختم، بلکه می‌شد تمام این غم را از سر انگشتانم به تارهای ساز وارد کنم؛ که اگر اینچنین می‌شد، نوایش ترجمان آه جگرسوزی بود که در این لحظه بر دلم سنگینی می‌کند.

آقاجان هنوز خبر پرکشیدنت بر جانم تازه بود که داغ ۱۶۸ دانش‌آموز و معلم مینایی امانم را برید.

داغ پشت داغ و تا همین لحظه بی‌امان بر این جنایات افزوده می‌شود.

اما ملت غیور سرزمینم همه این داغ‌ها را به حماسه بدل کردند؛ از امدادگران جان‌پرکف تا فرماندهان و سربازان شجاع کشورم که در این روزها، برای دفاع از خاک و ناموسشان، برای حفظ جان زنان و کودکان سرزمینشان از آسایش خود گذشتند تا کشورشان یکپارچه بماند و هیچ بیگانه‌ای جرئت پاره‌پاره کردن پرچم سهرنگ مقدسمان را به خود ندهد...

آقاجان، اما من، چه کردم؟ هیچ.

من ماندم و داغی از پشیمانی ندیدنت و نداشتنت تا ابد...

دوسینماگر نام‌آشنا در گفت‌وگو با قدس، شمه‌هایی از رویکرد رهبر شهید انقلاب به هنر هفتم را تشریح می‌کنند

# نگاه ویژه هم‌به‌اثر هنری وهم‌به‌هنرمند



کردند. ایشان معتقد بودند تولید فیلم بدون در نظر گرفتن مخاطب، تلاشی بیهوده است و نمی‌تواند تأثیرگذاری مؤثری داشته باشد.

سال ۱۳۸۵ بود که رهبر شهیدمان در سخنانی به‌یادماندنی فرمودند: «شما(سینماگران)می‌توانیدبه‌نسل جوان این کشور صبر،امید،شوق،انگیزش،سلامت،نجابت‌وهمه‌چیزهایی‌که یک‌جامعه‌پیشرفته‌نیاز دارد، القا کنید. می‌شودهم‌به‌جای امید،نومیدی القا کرد؛ می‌شود به‌جای شوق، رکود القا کرد. ما احتیاج داریم به امید، به شوق، به کار، به اعتماد به‌نفس، به کم کردن تکیه بر بیگانگان، ما به این‌ها احتیاج داریم؛ به‌جوشیدن از درون، به استخراج گنجینه‌هایی که در میراث فرهنگی ما هست. من می‌گویم امروز کلید پیشرفت این کشور، به میزان زیادی دست‌سینماست.»

سال ۹۲ نیز ایشان در باب توجه به هنر در مقوله سینما و فیلم‌سازی فرمودند: «فیلم‌هم‌چیز جذابی‌است؛سینماخیلی عنصر جذابی‌است، رسانه‌فوق‌العاده‌ای‌است، یعنی واقعا آلن هیچ‌چیزی مثل سینمانیست از لحاظ اثرگذاری.»

همه این موارد نشان از اهمیت این مدیوم قدرتمند در دنیای

■ **زرفاندیشی در تولید اثر هنری**

مسعود ده‌نمکی، کارگردان سینما و تلویزیون نیز در حالی که سوگ از دست دادن رهبر شهید را بسیار سنگین می‌داند، گفت: «شهادت این عزیز حال مساعدی برای بیان ناگفته‌های وجودی ایشان باقی نگذاشته است. باید در یک فرصت مناسب ابعاد ویژه شخصیتی ایشان برای عموم آشکار شود. گرچه بسیاری از هنرمندان که حتی یک پر‌خورد با ایشان داشتند یا حتی به سخنان ایشان در رشته‌های مختلف هنری، از شعر و ادبیات داستانی گرفته تا سینما گوش داده باشند، متوجه‌می‌شوند ایشان با زرف‌اندیشی و موشکافی خاصی در بسیاری از حوزه‌های هنری و حتی خلق اثر هنری نظر می‌دادند.»

وی افزود: «ایشان در چند وجه منحصر به فرد هستند. در بحث شناخت فیلم و سینما، رمان و ادبیات داستان و حتی شناخت نویسنده‌ها جزو معدود انسان‌هایی در دنیا بودند که تا این اندازه تسلط داشتند. همچنین رهبر شهیدمان بر تندخوانی تسلط ویژه‌ای داشتند و جدیدترین رمان‌های دنیا را خوانده بودند، این ویژگی در کمتر کسی قابل ادعان است.»

■ **منتقد حرفه‌ای آثار سینمایی**

کارگردان فیلم «آخراچی‌ها» بیان کرد: «غیر از نگاه کلان ایشان به سینما و تلویزیون، ایشان یک‌اثر هنری راتنه‌به‌عنوان یک مخاطب عام‌نگاه‌می‌کردند. ایشان مخاطب خاص و حرفه‌ای آثار سینمایی بودند». ده‌نمکی با تأکید بر توجه ویژه رهبر شهید به هنرمندان عنوان کرد: «من چند دیدار با رهبر معظم انقلاب داشتم، زمانی که ایشان درباره آثارم نظر می‌دادند، می‌دیدم به عنوان یک منتقد به‌اثر نگاه‌می‌کنند. برخی از صحبت‌هایشان رانمی‌توانم بگویم، این شاه‌آلله در موقعیت مناسب‌تری عنوان می‌شود. همین قدر بگویم که جزو معدود آدم‌هایی بودند که غیر از نگاه به اثر هنری، به هنرمند هم توجه ویژه داشتند.»

■ **توصیه رهبر معظم انقلاب به حفظ سینما**

لیلی عاج کارگردان فیلم «سرهنگ ثریا» با تأکید بر اینکه رهبر شهید انقلاب به سینما توجه ویژه‌ای داشتند، گفت: «هنوز برایم این اتفاق دردناک، باورکردنی نیست و در شوک هستم». این سینماگر در وصف شخصیت شهید امام خامنه‌ای بیان کرد: «ایشان بسیار مهربان بودند. در دیداری که بارهبر شهیدمان داشتم بیشتر درباره مسائل زنان صحبت شد، اما چند کلامی هم که من درباره سینما صحبت کردم ایشان گوش دادند و به من و همه سینماگران توصیه کردند که ادامه دهیم، کار کنیم و تولید داشته باشیم.»

او افزود: «هنوز هم این غم بزرگ را باور نمی‌کنم. فکر می‌کنم چه می‌شود اگر چند روز دیگر این خبر تک‌ذیب شود! انگار در یک مه غلیظ فرو رفته‌ام.»



توجه ویژه به هنرمندان او ادامه داد: «ایشان به سراغ هنرمندانی که مهجور واقع می‌شدند هم می‌رفتند. رهبر شهید از شاعران، نویسندگان و سینماگرانی سراغ می‌گرفتند که خودآن افراد تعجب‌می‌کردند، حتی به برخی از هنرمندانی که وجهه اپوزیسیونی هم داشتند، کمک می‌کردند. یادم است یک‌بار شهید امام خامنه‌ای خرج بیمارستان یکی از این هنرمندان و همسرش را داده بود.»

مسعود ده‌نمکی در پایان گفت: «رهبر شهید معظم انقلاب زمانی که در اخبار می‌خواندند که هنرمندی در بستر بیماری است، حتماً برای احوال‌پرسی نماینده ویژه می‌فرستادند. همین موضوع موجب شده بود هنرمندان ایشان را جزئی از خانواده سینما و هنر بدانند.»



مدیر رضوی

# آگهی فروش املاک ومستغلات به صورت مزایده عمومی شرکت مدبر رضوی

تالار مبادلات و سرمایه‌گذاری املاک رضوی

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir

www.razavi.ir



یکشنبه ۱۷ اسفند ۱۴۰۴ | ۱۸ رمضان ۱۴۴۷ | ۸ مارس ۲۰۲۶ | سال سی و نهم | شماره ۱۰۸۸۳ |

**اوقات شرعی به افق تهران**

انان شهر	انان مغرب	انان صبح فردا	انان شهر	انان مغرب	انان صبح فردا
۱۲/۱۵	۱۸/۲۴	۵/۰۱	۱۱/۴۲	۱۷/۵۱	۴/۲۸
<b>غروب خورشید</b>	<b>نیمه شب شرعی</b>	<b>طلوع فردا</b>	<b>غروب خورشید</b>	<b>نیمه شب شرعی</b>	<b>طلوع فردا</b>
۱۸/۰۶	۲۳/۳۳	۶/۲۴	۱۷/۳۲	۲۳/۰۰	۵/۵۱

**اوقات شرعی به افق مشهد**

انان شهر	انان مغرب	انان صبح فردا	انان شهر	انان مغرب	انان صبح فردا
۱۲/۱۵	۱۸/۲۴	۵/۰۱	۱۱/۴۲	۱۷/۵۱	۴/۲۸
<b>غروب خورشید</b>	<b>نیمه شب شرعی</b>	<b>طلوع فردا</b>	<b>غروب خورشید</b>	<b>نیمه شب شرعی</b>	<b>طلوع فردا</b>
۱۸/۰۶	۲۳/۳۳	۶/۲۴	۱۷/۳۲	۲۳/۰۰	۵/۵۱

● آدرس دفتر مرکزی مشهد: بولوار سجاده، نبش سجاد ۱
● تلفن: ۰۵۱-۳۷۶۸۵-۱۱-۱۴

● صندوق پستی: ۵۷۷ - ۹۱۷۲۵	● روابط عمومی: ۳۷۶۶۲۵۸۷ - ۰۵۱
● دفتر تهران: بولوار کشورز، بین کارگر و جمنازاده، شماره ۳۳۶	● شماره سردیس: ۳۷۶۸۲۰۰۴ - ۳۷۶۱۰۰۸۷ - ۰۵۱
● تلفن: ۶۶۹۳۷۵۵ - ۰۲۱	● سازمان آگهی‌ها: ۳۷۶۲۸۰۵ - ۳۷۶۲۸۰۵ - ۰۵۱
● نمایر: (داخلی)۲۲۲ - ۶۶۴۳۰۱۲۲ (۰۲۱)	● فاکس: ۳۷۶۱۰۰۸۵ - ۰۵۱
● پیامک: ۳۰۰۰۴۵۶۷	● سفارشات چاپی: ۳۷۶۷۶۹۶ - ۰۵۱
● ارتباطات مردمی: ۳۷۶۱۰۰۸۶ - ۰۵۱	● چاپ مشهد: مجتمع چاپ و نشر قدس
● امور مشترکین: ۳۷۶۸۰۴۴-۵ (۰۵۱)	● چاپ همزمان تهران: چاپخانه جامجم

صاحب امتیاز: مؤسسه فرهنگی قدس

وابسته به آستان قدس رضوی

مدیرعامل و مدیر مسئول: علی یعقوبی

سردیس: نسیم محسن اسدی

## آگهی فروش املاک ومستغلات به صورت مزایده عمومی شرکت مدبر رضوی

شرایط فروش <span> </span> : ۵۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است . موعد تحویل قطعه مورد واگذاری و معرفی به نهادهای ذیربط جهت اخذ پروانه ساخت و ساز حداقل یک ماه از تاریخ واگذاری میباشد . واگذاری قطعات با وضع موجود است و انجام عملیات آماده سازی آسفالت معابر و پیاده راه جهت استفاده از عین زمین مورد واگذاری با متقاضی است .	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۴۹۱	مختلط تجاری مسکونی	حاشیه جانباز قبل پل آموزگار	۱۰۴	۲	۳۰
شرایط فروش <span> </span> : ۵۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است . موعد تحویل قطعه مورد واگذاری و معرفی به نهادهای ذیربط جهت اخذ پروانه ساخت و ساز حداقل یک ماه از تاریخ واگذاری میباشد . واگذاری قطعات با وضع موجود است و انجام عملیات آماده سازی آسفالت معابر و پیاده راه جهت استفاده از عین زمین مورد واگذاری با متقاضی است .	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۴۹۱	مختلط تجاری مسکونی	حاشیه جانباز قبل پل آموزگار	۱۰۴	۳	۳۱
شرایط فروش <span> </span> : ۵۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است .	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۴۹۱	مختلط تجاری مسکونی	حاشیه جانباز قبل پل آموزگار	۱۰۴	۴	۳۲
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . و از این بابت مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها و انطباق ضابطه قطعه با آخرین ضوابط شهری به لحاظ تفکیک و تصحیح زمین- کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است .	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۶۰۴,۳۸ ( ناخالص )	تجاری	حاشیه بلوار ۵۰ متری جانباز - جنب مجتمع تجاری نور - فرامرز	۲۰		۳۳
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است .	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۱۷۰۵,۴۹	مختلط چندگانه ( درمانی )	بلوار فرامرز عباسی ۲۵	۶۱,۲	۱	۳۴
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی طی دو فقره چک شش ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز به شرح ذیل را از مراجع ذیصلاح دریافت نمایند لیکن مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است. ۱. تایید معابر و شبکه‌ها: استعلام از شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط جهت تایید وضعیت معابر عمومی، شبکه‌گذاری زیرساخت‌ها (آب، برق، گاز، فاضلاب) و انطباق طرح تفکیکی با ضوابط روز شهرداری. ۲. کسر مساحت احتمالی: بررسی دقیق حدود اریعه و مساحت اراضی از طریق نقشه‌برداری رسمی و استعلام از ادارات ثبت اسناد و املاک و شهرداری، جهت اطمینان از عدم وجود کسر مساحت احتمالی ناشی از اجرای طرح‌های عمرانی یا اصلاح معابر. ۳. حریم‌های قانونی: استعلام از سازمان آب منطقه‌ای، شرکت‌های نفت و گاز، و اداره برق در خصوص وضعیت حریم‌های قانونی (مانند حریم رودخانه، خطوط انتقال نیرو و کانال‌ها) و هرگونه محدودیت ساخت و ساز. ۴. موارد حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه محدودیت یا مانع حقوقی و فنی دیگر که ممکن است در روند اخذ پروانه ساخت یا انتقال سند نهایی تأثیرگذار باشد.	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۶۵۰,۰۰۰/۰۰۰	تاریخی - فرهنگی	بلوار دستغیب - دستغیب ۱۹ - کوچه قائم )	*	*	۳۵
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی طی دو فقره چک شش ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز به شرح ذیل را از مراجع ذیصلاح دریافت نمایند لیکن مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است. ۱. تایید معابر و شبکه‌ها: استعلام از شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط جهت تایید وضعیت معابر عمومی، شبکه‌گذاری زیرساخت‌ها (آب، برق، گاز، فاضلاب) و انطباق طرح تفکیکی با ضوابط روز شهرداری. ۲. کسر مساحت احتمالی: بررسی دقیق حدود اریعه و مساحت اراضی از طریق نقشه‌برداری رسمی و استعلام از ادارات ثبت اسناد و املاک و شهرداری، جهت اطمینان از عدم وجود کسر مساحت احتمالی ناشی از اجرای طرح‌های عمرانی یا اصلاح معابر. ۳. حریم‌های قانونی: استعلام از سازمان آب منطقه‌ای، شرکت‌های نفت و گاز، و اداره برق در خصوص وضعیت حریم‌های قانونی (مانند حریم رودخانه، خطوط انتقال نیرو و کانال‌ها) و هرگونه محدودیت ساخت و ساز. ۴. موارد حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه محدودیت یا مانع حقوقی و فنی دیگر که ممکن است در روند اخذ پروانه ساخت یا انتقال سند نهایی تأثیرگذار باشد.	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۴۰۰,۰۰۰/۰۰۰	درمانی	ابودر ۱۰	*	*	۳۶
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی طی دو فقره چک شش ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز به شرح ذیل را از مراجع ذیصلاح دریافت نمایند لیکن مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است. ۱. تایید معابر و شبکه‌ها: استعلام از شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط جهت تایید وضعیت معابر عمومی، شبکه‌گذاری زیرساخت‌ها (آب، برق، گاز، فاضلاب) و انطباق طرح تفکیکی با ضوابط روز شهرداری. ۲. کسر مساحت احتمالی: بررسی دقیق حدود اریعه و مساحت اراضی از طریق نقشه‌برداری رسمی و استعلام از ادارات ثبت اسناد و املاک و شهرداری، جهت اطمینان از عدم وجود کسر مساحت احتمالی ناشی از اجرای طرح‌های عمرانی یا اصلاح معابر. ۳. حریم‌های قانونی: استعلام از سازمان آب منطقه‌ای، شرکت‌های نفت و گاز، و اداره برق در خصوص وضعیت حریم‌های قانونی (مانند حریم رودخانه، خطوط انتقال نیرو و کانال‌ها) و هرگونه محدودیت ساخت و ساز. ۴. موارد حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه محدودیت یا مانع حقوقی و فنی دیگر که ممکن است در روند اخذ پروانه ساخت یا انتقال سند نهایی تأثیرگذار باشد.	۵٪ ارزش پایه ملک	دارد	۲۳۵۵,۸۷ ( بدون لحاظ ارزش پروانه )	مسکونی - بلند مرتبه	آبکوه - حاشیه بلوار امام علی (ع)	۴۷	۷	۳۷
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۹۸۸,۵۳	باغ ویلا	باغ دیز در	*	*	۳۸
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز به شرح ذیل را از مراجع ذیصلاح دریافت نمایند لیکن مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است. ۱. تایید معابر و شبکه‌ها: استعلام از شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط جهت تایید وضعیت معابر عمومی، شبکه‌گذاری زیرساخت‌ها (آب، برق، گاز، فاضلاب) و انطباق طرح تفکیکی با ضوابط روز شهرداری. ۲. کسر مساحت احتمالی: بررسی دقیق حدود اریعه و مساحت اراضی از طریق نقشه‌برداری رسمی و استعلام از ادارات ثبت اسناد و املاک و شهرداری، جهت اطمینان از عدم وجود کسر مساحت احتمالی ناشی از اجرای طرح‌های عمرانی یا اصلاح معابر. ۳. حریم‌های قانونی: استعلام از سازمان آب منطقه‌ای، شرکت‌های نفت و گاز، و اداره برق در خصوص وضعیت حریم‌های قانونی (مانند حریم رودخانه، خطوط انتقال نیرو و کانال‌ها) و هرگونه محدودیت ساخت و ساز. ۴. موارد حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه محدودیت یا مانع حقوقی و فنی دیگر که ممکن است در روند اخذ پروانه ساخت یا انتقال سند نهایی تأثیرگذار باشد.	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۲,۴۳۵,۸۳ ( ناخالص )	کل حق تقدیمی: ۲,۲۶۷,۲۵۲/۳۰۰,۰۰۰	مطابق با آگهی سالن مبادلات	*	*	۳۹
شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه	شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح دریافت نمایند لیکن مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است. ۱. تایید معابر و شبکه‌ها: استعلام از شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط جهت تایید وضعیت معابر عمومی، شبکه‌گذاری زیرساخت‌ها (آب، برق، گاز، فاضلاب) و انطباق طرح تفکیکی با ضوابط روز شهرداری. ۲. کسر مساحت احتمالی: بررسی دقیق حدود اریعه و مساحت اراضی از اجرای طرح‌های عمرانی یا اصلاح معابر. ۳. حریم‌های قانونی: استعلام از سازمان آب منطقه‌ای، شرکت‌های نفت و گاز، و اداره برق در خصوص وضعیت حریم‌های قانونی (مانند حریم رودخانه، خطوط انتقال نیرو و کانال‌ها) و هرگونه محدودیت ساخت و ساز. ۴. موارد حقوقی و فنی دیگر: بررسی هرگونه محدودیت یا مانع حقوقی و فنی دیگر که ممکن است در روند اخذ پروانه ساخت یا انتقال سند نهایی تأثیرگذار باشد.	۵٪ ارزش پایه ملک	ندارد	۸۳۴۰,۳۹ ( ناخالص )	کل حق تقدیمی: ۶,۷۵۳۷,۵۷۱/۵۰۰,۰۰۰	مطابق با آگهی سالن مبادلات	*	*	۴۰

قطعات اراضی شهرک انصار									
۴۱	۱	۴۱	شهرک انصار - مقابل بوستان امید	مسکونی	۲۰۰	ندارد	۱۳۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪
۴۲	۱	۴۲	شهرک انصار - مقابل بوستان امید	مسکونی	۱۹۹,۳۶	ندارد	۱۳۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪

قطعات شهرک رضویه									
۴۳	۴۳	۷۳۲	* جاده سرخس - بلوار ولیعصر - شهرک رضویه - فاز ۲	مسکونی	۳۰۰	ندارد	۱۱۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪
۴۴	۴۴	۷۳۱	* جاده سرخس - بلوار ولیعصر - شهرک رضویه - فاز ۲	مسکونی	۳۰۰	ندارد	۱۱,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪
۴۵	۴۵	۷۱۶	* جاده سرخس - بلوار ولیعصر - شهرک رضویه - فاز ۲	مسکونی	۲۹۷,۷۵	ندارد	۱۰۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪
۴۶	۴۶	۷۱۷	* جاده سرخس - بلوار ولیعصر - شهرک رضویه - فاز ۲	مسکونی	۲۹۷,۷۵	ندارد	۹۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط واگذاری: ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یک ساله با کارمزد ۸٪

قطعات اراضی خیابان ( بلوار حر خیابان بصیرت )									
۴۷	۲ الی ۸	۱۴۰	* خیابان بصیرت	مسکونی	۱۱۲۱۰,۷۰ ( ناخالص )	ندارد	۲۱۰,۰۰۰/۰۰۰	۵٪ ارزش پایه ملک	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه، شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند و از این بابت مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است . ضمناً یادآور میگردد واگذاری قطعات پکیچی به صورت نقدی و غیر قابل تهاتر می باشد. .
۴۸	۳	۱۵۸	* خیابان بصیرت	مختلط تجاری مسکونی	۳۳۵,۱۰	ندارد	۴۰۰,۰۰۰/۰۰۰	۵٪ ارزش پایه ملک	شرایط فروش <span> </span> : ۵۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه، شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند و از این بابت مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است . به صورت نقدی و غیر قابل تهاتر می باشد.
۴۹	۸	۱۳۹	* خیابان بصیرت	مسکونی	۱۸۷ ( ناخالص )	ندارد	۲۱۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه، یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یکساله با کارمزد ۸٪ مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند و از این بابت مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است .
۵۰	۴	۱۳۸	* خیابان بصیرت	مسکونی	۴۰۷ ( ناخالص )	ندارد	۲۱۰,۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه، یا ۴۰٪ نقد الباقی طی یک فقره چک یکساله با کارمزد ۸٪ مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند و از این بابت مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی منحصر با متقاضی است.

قطعات زمین اراضی طبقه									
۵۱	*	*	* جاده مشهد طبقه - جنب کلاتری حصار گلستان	خدمات غیر انتفاعی ( فضای سبز)	۱۲۱,۹۸	ندارد	۲۳۰,۰۰۰/۰۰۰	۵٪ ارزش پایه ملک	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه . شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است . در خصوص این قطعه زمین با توجه به کاربری ( فضای سبز - غیر انتفاعی ) امکان پذیر و یا عدم امکان پذیرگی کاربری و پرداخت عوارض ناشی از موافقت احتمالی تغییر کاربری و اخذ مجوزات لازم و ... همگی به عهده متقاضی است و در صورت قرار گرفتن کل مساحت زمین در طرح های مصوب شهری شرکت مدبر رضوی ( برگزار کننده مزایده ) تعهدی در جبران خسارت احتمالی یا جایگزینی زمین مورد واگذاری با زمین دیگری را نخواهد داشت . بدیهی است در صورت استفاده متقاضی از ظرفیت تراکمی پلاک های همجوار موضوع منوط به پرداخت مابه التفاوت ارزش ایجاد شده برابر ضوابط و مقررات جاری مجموعه خواهد بود .
۵۲	*	*	* طبقه - بلوار امام خمینی - نرسیده به امام خمینی ۴	کشاورزی باغداری	۸۹۱۰,۴۱ ( ناخالص )	ندارد	۲۵۰,۰۰۰/۰۰۰	۵٪ ارزش پایه ملک	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه . شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است . در خصوص این قطعه زمین با توجه به کاربری ( کشاورزی - باغداری ) امکان پذیر و یا عدم امکان پذیرگی کاربری و پرداخت عوارض ناشی از موافقت احتمالی تغییر کاربری و اخذ مجوزات لازم و ... همگی به عهده متقاضی است و در صورت قرار گرفتن کل مساحت زمین در طرح های مصوب شهری شرکت مدبر رضوی ( برگزار کننده مزایده ) تعهدی در جبران خسارت احتمالی یا جایگزینی زمین مورد واگذاری با زمین دیگری را نخواهد داشت . بدیهی است در صورت استفاده متقاضی از ظرفیت تراکمی پلاک های همجوار موضوع منوط به پرداخت مابه التفاوت ارزش ایجاد شده برابر ضوابط و مقررات جاری مجموعه خواهد بود .
۵۳	*	*	* طبقه - بلوار امام خمینی - انتهای امام خمینی ۴	فرهنگی - هنری - خدماتی	۱۱۵۱۰,۴۳ ( ناخالص )	ندارد	۲۵۰,۰۰۰/۰۰۰	۵٪ ارزش پایه ملک	شرایط فروش <span> </span> : ۴۰٪ نقد الباقی یکساله طی دو فقره چک مساوی به صورت ۶ ماهه . شرایط مزایده <span> </span> : متقاضیان محترم لازم است قبل از شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد ، کلیه استعلامات ، بررسی ها و کسب تایید به های مورد نیاز از مراجع ذیصلاح را دریافت نمایند . ضمناً مسئولیت کامل استعلامات در خصوص بررسی های فنی و حقوقی تحت هر عنوان که باشد اعم از تایید معابر و شبکه ها - کسر مساحت احتمالی - حریم های قانونی و موارد حقوقی و فنی دیگر منحصر با متقاضی است . در خصوص این قطعه زمین با توجه به کاربری ( فرهنگی - خدماتی ) امکان پذیر و یا عدم امکان پذیرگی کاربری و پرداخت عوارض ناشی از موافقت احتمالی تغییر کاربری و اخذ مجوزات لازم و ... همگی به عهده متقاضی است و در صورت قرار گرفتن کل مساحت زمین در طرح های مصوب شهری شرکت مدبر رضوی ( برگزار کننده مزایده ) تعهدی در جبران خسارت احتمالی یا جایگزینی زمین مورد واگذاری با زمین دیگری را نخواهد داشت . بدیهی است در صورت استفاده متقاضی از ظرفیت تراکمی پلاک های همجوار موضوع منوط به پرداخت مابه التفاوت ارزش ایجاد شده برابر ضوابط و مقررات جاری مجموعه خواهد بود .

# روایت

صفحات ویژه قدس درباره دین و معارف رضوی

## مروری بر توصیه‌های جاودانه رهبر شهید انقلاب درباره بهره‌برداری معنوی مسلمین جهان از فرصت شب‌های قدر

## آمادگی برای شب‌های قدر پیش رو با سپری از آیات و روایات

## این شب‌های تکرارنشدنی

## تبیین ضرورت حضور ولی فقیه در مدیریت بحران‌های ملی و نقش ساختارهای حکومتی در رسیدن به زندگی باکیفیت در گفت‌وگو با حجت‌الاسلام ابوطالبی چرا برای عبور از طوفان به ناخدا نیاز داریم؟

**آگهی موضع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱۸۱۸۰۴۶۵۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی نوید نجفی پاشاکی فرزند مجید به شماره شناسنامه ۳۱۰۵۴۱۹۹۹ صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۵/۰/۱ مترمربع پلاک ۱۱۴۰۴ از اصلی ۱ مقرروز و مجزی شده از پلاک ۷ فرعی از ۱ اصلی بخش ۱۲ گیلان واقع در ظالم سه شنبه خردری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و عدم وصول طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۶۰ شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
یداله قاسم زاده رئیس ثبت اسناد و املاک سنگر

**آگهی موضع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۴۵۹۶۳۱۸۱۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۸ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه ۲ رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض علی زارعی کلی فرزند ایمدلی به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مساحت ۷۷/۷۴۳ مترمربع پلاک ۱۱۴۰۴ از اصلی ۱ مقرروز و مجزی شده از پلاک ۳۰ فرعی از ۱ اصلی بخش ۱۲ گیلان واقع در ظالم سه شنبه خردری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۶۰ شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
یداله قاسم زاده رودکنگ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

**هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی اخیان رحله شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
بهروز غلامپور رییس اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان

شبی برای درمان جان؛ وقتی قرآن، ولایت و عبادت راهی تازه پیش پای انسان می گذارند

# امشب آسمان به زمین نزدیک‌تر است



خادمان کشیک هشتم فراشان حرم مطهر رضوی در ماه مبارک رمضان، پوشش اهدای خون راه انداختند

# صحنه‌ای از همدلی و ایثار

محصور مشتمل بر انبار به مساحت ۱۷۳۷ مترمربع پلاک ۷۱۷۲ فرعی از ۲۲ اصلی مقرروز و مجزی شده از پلاک ۶۰ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در خام روستای تازه آباد خواجهکین بخش ۵ گیلان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
سجاد عاشری -اداره ثبت اسناد و املاک ختام

**هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی رضای صالحی کدملی ۰۵۱۴۵۳۲۳۳ صادره از تهران فرزند فتح اله در ششدانگ یک قطعه زمین رضای باغی به مساحت ۳۷۴/۶۵ مترمربع پلاک ۱۳۵۲ فرعی از ۲۷ اصلی مقرروز و مجزی شده از پلاک ۲۴ فرعی از ۲۷ اصلی واقع در خام روستای خواجهکین بخش ۵ گیلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۵۲ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
سجاد عاشری -اداره ثبت اسناد و املاک ختام

**هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی اخیان رحله شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

شبی برای درمان جان؛ وقتی قرآن، ولایت و عبادت راهی تازه پیش پای انسان می گذارند

# امشب آسمان به زمین نزدیک‌تر است



خادمان کشیک هشتم فراشان حرم مطهر رضوی در ماه مبارک رمضان، پوشش اهدای خون راه انداختند

# صحنه‌ای از همدلی و ایثار

محصور مشتمل بر انبار به مساحت ۱۷۳۷ مترمربع پلاک ۷۱۷۲ فرعی از ۲۲ اصلی مقرروز و مجزی شده از پلاک ۶۰ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در خام روستای تازه آباد خواجهکین بخش ۵ گیلان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۵۸ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
یداله قاسم زادهریسس ثبت اسناد و املاک سنگر

**هیات موضع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۴۵۹۶۳۱۸۱۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۶ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی طاهره ممتاز فرزند مهدی شماره شناسنامه ۳۷۹ صاهره از ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۳۸/۷۸ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۴۸ از ۱۰۲ اصلی مقرروز و مجزی شده از پلاک – فرعی از ۱۰۲ اصلی بخش ۰۴ گیلان واقع در وبشکانک خردری از مالک رسمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۶۰ شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
یداله قاسم زاده رئیس ثبت اسناد و املاک سنگر

**آگهی موضع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابرآراء صادره هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی شهرستان تفت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرزگردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.

املاک واقع در بخش ۱۳ یزد سانج و تواربع ۴۹۲ فرعی از ۵۹ اصلی علیرضا خانی سانج نسبت ششدانگ زمین با کاربری بایر بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۲۱۴۰ مترمربع برابری رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۴ فرعی از ۵۹ اصلی علیرضا متقاضیان محرزگردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.املاک واقع در بخش ۱۵ یزد علی آباد و توابع۹ فرعی ۸۰ اصلی محمدرضا دهقانی نسبت به ششدانگ زمین با کاربری بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۹۷۱ مترمربع برابری رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۴ فرعی از ۵۹ اصلی محسن جلادت نسبت ششدانگ زمین با کاربری بایر بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۹۷۱ مترمربع برابری رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۴ فرعی از ۵۹ اصلی محسن جلادت نسبت ششدانگ زمین با کاربری باغات باغاب بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۴۳۰ مترمربع برابری رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۸ فرعی از ۱۸ مترنگ علی آباد خردری عادی از سیدعلی ایرندآبادی زاده مالک رسمی.۱۰ فرعی ۸۰ اصلی محمدرضا دهقانی نسبت به ششدانگ زمین با کاربری مزروعی بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۴۷۳/۶۰ مترمربع برابری رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۸ فرعی از ۱۸ اصلی محمدرضا دهقانی نسبت به ششدانگ زمین با کاربری مزروعی بطور مقرروز قسمتی از پلاک برابریه مساحت ۴۷۳/۶۰ مترمربع

مدیر خدمه حرم مطهر رضوی خبر داد

## توزیع بیش از ۵۵۰ هزار جلد کتاب ادعیه ویژه شب‌های قدر در حرم مطهر رضوی

مدیر خدمه حرم مطهر رضوی از توزیع بیش از ۵۵۰هزار جلد کتاب ادعیه ویژه شب‌های قدر در تمامی اماکن متبرکه رضوی و ورودی‌های حرم مطهر خبر داد.
به گزارش آستان‌نیوز، سیدعلی بامشکی، مدیر خدمه حرم مطهر رضوی با اعلام این خبر اظهار کرد: همزمان با فرارسیدن شب‌های پرفضیلت قدر نوزدهم، بیست و یکم و بیست و سوم ماه مبارک رمضان، توسل بخش کتب انوار، از چند روز پیش از این ایام، کتب ادعیه از مخازن خارج از حرم مطهر گردآوری، آماده‌سازی و به حرم مطهر رضوی منتقل شده است. وی افزود: این کتب به‌صورت متناسب و برنامه‌ریزی شده در همه صحن‌ها و رواق‌های حرم مطهر رضوی در میان زائران و سوگواران گرامی توزیع می‌شود.

بامشکی ادامه داد: در هر یک از صحن‌های حرم مطهر، مخازن سند مشخصی برای نگهداری و توزیع کتب ادعیه در نظر گرفته شده است که عمدتاً دارای تابلوهایی راهنما هستند و در مواردی نیز با ایجاد فضاهای محصور، شرایط لازم برای حفظ و توزیع مناسب این کتب فراهم شده است.

مدیر خدمه حرم مطهر رضوی با اشاره به گستره توزیع مخازن و کتب ادعیه تصریح کرد: از ورودی های حرم مطهر تا صحن های اصلی و رواق های منتهی به روضه منوره و در تمامی نقاطی که صوت مراسم شب‌های قدر بخش می‌شود، خدمه بخش کتب انوار نسبت به توزیع کتب ادعیه ویژه اعمال و برنامه‌های این شب‌ها اقدام می‌کنند.

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه ۲ رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض حامده السادات ارتا فرزند سید علی به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مساحت ۱۱۴/۱۵ مساحت ۹۶۵/۱۵ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۲۰۱ مقرروز مجزی از پلاک ۸۲ از اصلی ۵۴ واقع در قریه تازه آباد سپیخان بخش چهار رشت خردری مع الواسطه از مالک رسمی اسماعیل قاسمی دافساری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۶۸ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
عباس دهقان پور فراشاه -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان تفت

**آگهی موضع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه ۲ رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض حامده السادات ارتا فرزند سید علی به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مساحت ۱۱۴/۱۵ مساحت ۹۶۵/۱۵ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۲۰۱ مقرروز مجزی از پلاک ۸۲ از اصلی ۵۴ واقع در قریه تازه آباد سپیخان بخش چهار رشت خردری مع الواسطه از مالک رسمی اسماعیل قاسمی دافساری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۶۸ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
علی غلامعلی زاده رودکنگ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

**هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضوع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای غلامحسین یعقوبیان به شماره شناسنامه ۸۸ کد ملی ۰۷۶۹۴۲۲۰۵۵ صادره فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹۰۴/۲۶ مترمربع، آقای غلامحسین یعقوبیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر - احمد چنگاچگر

**آگهی ابلاغ عنان آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان**

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و حسب ماده ۳ قانون قانون آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و با سهم فرورزی متقاضی صادر گردیده در طرح شماره ۱۵ رور آگهی میسود تا مشخص یا اشخاص که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار طرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد بود. دادگاه نخواهد بود.

۱- رای شماره ۱۴۰۴/۰۱/۲۳۳۳۳۳ مورخ رور قضری قدرتی لفرزند نعمت اله بشماره شناسنامه ۱۷۰۵ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۳۸۳۴۴۵۹۱ در ششدانگ یکپلاک کشاورزی اجداتی از روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۳ فرعی از ۲ اصلی ۲ واقع در بخش ۱ ثبت اصفهان به مساحت ۴۹۴/۸۶ متر مربع خردری طی سند رسمی: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۷
حمید رضا خسروی - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

**هیات موضع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۴۵۸۸۰۴۵۹۶۳۱ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مرید درابری فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۴۸۱ ششدانگ یکپلاک ساختمان به مساحت ۲۰۷/۳۳ متر مربع مقرروز و مجزا شده از پلاک ۴۶۱ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۳ شهرستان بردسکن خردری از برات اله عباسی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۷۳۵۸ - شناسه آگهی ۱۳۱۳۰۲۷۵ - ۱۴۰۴/۱۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴.۱۲.۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴.۱۲.۱۷
غلامرضا خدک بخش - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن



خادمان کشیک هشتم فرارشان حرم مطهر رضوی در ماه مبارک رمضان، پوشش اهدای خون راه انداختند

### صحنه‌ای از همدلی و ایثار

**ضمیر**ی| مردم مهم‌ترین پشتوانه نظام سلامت در تأمین خون هستند. برخی افراد اما تصور می‌کنند اهدای خون در حال روزه‌داری ممکن نیست، در حالی که اگر فرد شرایط عمومی سلامت را داشته باشد، می‌تواند در طول روز یا پس از افطار، با توجه به کوتاه و ایمن بودن فرایند اهدای خون، برای اهدای خون اقدام کند. همچنین اهدای خون در حال روزه‌داری نه‌تنها روزه را باطل نمی‌کند، بلکه براساس نظر مراجع تقلید، عملی خداپسندانه و دارای ثواب است.

#### مشارکت بیش از ۲۵۰ نفر

بر همین اساس، همزمان با ایام حزن و اندوه شهادت رهبر معظم انقلاب، صحن پیامبر اعظم(ص) حرم مطهر رضوی شاهد شکوفایی یک حرکت ماندگار شد. خادمان کشیک هشتم فرارشان حرم مطهر رضوی این بار به وظیفه خادمی در محضر امام هشتم(ع) عمل کردند و علاوه بر آن، ضمن اعلام آمادگی، پوشش یک‌هفته‌ای اهدای خون را به راه انداختند تا همزمان با سوگواری، فریاد ایثار سر داده و خون زندگی‌بخش اهدا کنند. این اقدام خودجوش، نمادی از تعهد بی‌مرز خادمان به آرمان‌های ملی و انسانی است. در این حضور باشکوه که با ماه پرفصلیت رمضان نیز تقارن یافته است، خادمان حرم مطهر با شور و اشتیاق فراوان در مرکز انتقال خون صحن پیامبر اعظم(ص) حضور یافتند به گونه‌ای که پیش‌بینی می‌شود بیش از ۲۵۰ نفر در این طرح مشارکت کنند.

#### گامی به‌سوی نجات جان انسان

ملائکه، خادم حرم مطهر رضوی در حاشیه این پوشش، این اقدام خداپسندانه را تجلی وظیفه دانست و بیان کرد: در شرایط سخت فعلی که کشور درگیر جنگ است، حضور ما در این محل و اهدای خون، کمترین لبیک به آرمان‌های بلند انقلاب است. این کار ادای دین به مقام والای شهیدان و تقویت پشتوانه سلامت جامعه است. یکی از خادمان دیگر نیز با تأکید بر ضرورت این امر ملی، خاطر نشان کرد: جامعه امروز بیش از هر زمان دیگری به ذخایر خونی نیاز دارد. من آمدم تا با این عمل کوچک، وظیفه ملی خود را در قبال کشورم به‌جا آورم. این حرکت خالصانه خادمان حرم مطهر نشان می‌دهد ساحت قدس رضوی مأمن دل‌های زائران و مجاوران بوده و پایگاهی برای تجلی بالاترین ارزش‌های انسانی و میهنی در سخت‌ترین شرایط نیز هست و اینک در آستان نورانی امام رضا(ع)، هر قطره خون اهدایی خادمان گامی است به‌سوی نجات جان انسانی دیگر و اوج تجلی ایثار در مسیر رضایت پروردگار است.



ویدئوپرزگور پرده همایش و تلویزیون اتاق ماینورینگ تجهیزات صوتی پیشرفته امکانات تصویربرداری

**(آگهی آراء، هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقدسند رسمی)**

دراجرای ماده ۳ قانون وساده ۱۰۰۰(آئین نامه اجرائیی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان درهیات مستقردر اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان طیس(استان خراسان جنوبی) مورد رسیدگی وتائید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در ۲نوبت به فاصله ۱۵ روزبشرح زیر آگهی میگردد.

۱-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۳۸۵/۱۳- مترمربع.
۲-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۵۳۳/۳۵- مترمربع.
۳-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۲۶۲/۳۹- مترمربع.
۴-شش‌دانگ یک قطعه باغ سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۲۲۴۴/۴۵- مترمربع.
۵-شش‌دانگ یک قطعه باغ سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۷۱۵/۱۲- مترمربع.
۶-شش‌دانگ یک قطعه باغ سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۰۷۵/۰۶- مترمربع.
۷-شش‌دانگ یک قطعه باغ سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۹۴۷/۹۱- مترمربع.
۸-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۴۷۸/۱۳- مترمربع.
۹-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۹۴۷/۹۱- مترمربع.
۱۰-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۳۷۱/۷۸- مترمربع.
۱۱-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۷۴۲/۲۵- مترمربع.
۱۲-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۳۸۲/۵۵- مترمربع.
۱۳-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی سید جلال شکیبی قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۵۸۲/۶۵- مترمربع.

**الهیة ضمیری** | حضور دهه هشتادی‌ها و دهه نودی‌ها از جمله قاپ‌های پرتکرار و صحنه‌های چشمگیر خروش تاریخی مردم مشهد در راهپیمایی‌های شبانه‌در محکومیت حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک جمهوری اسلامی ایران و به شهادت رساندن رهبر معظم انقلاب است. نوجوانانی که با وجود سن کم، فهمی عمیق نسبت به شرایط امروز کشور دارند و این حضور نمادی از آگاهی و بصیرت در میان قشر نوجوان است و همدستگی عمیق جامعه با آرمان‌های نظام را بیش از پیش نمایان می‌کند.

#### تصویر تازه‌ای از حماسه

مشهدالرضا(ع)همواره در تمامی برهه‌های حساس تاریخی، پرچم‌دار و نقش‌آفرین بوده‌است. این روزها نیز مشهدی‌ها با پرچم‌های سبز و سرخ و سفید کشورمان که روی دست‌های مردم به اهتزاز درمی‌آید، تصویر تازه‌ای از حماسه خلق می‌کنند. دانش‌آموزان و خانواده‌بزرگ مدارس امام رضا(ع) نیز با آغاز جنگ تحمیلی آمریکایی، صهیونی و شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی (قدس سره)، همدل با همشهریان خود، در اجتماع مردم انقلابی مشهد در جای‌جای شهر حضور پیدا می‌کنند تا به سهم خود نقشه‌ی در پیروزی کشورشان ایفا کنند. دختران و پسران دانش‌آموز مدارس امام رضا(ع)، هر شب در مسجدی از مساجد کانونی شهر گرد هم می‌آیند تا با سر دادن شعارهای انقلابی و پرچم‌گردانی، هم‌پشتیبانی خود را از رزمندگان جان‌پرکف نظامی و انتظامی نشان دهند و هم‌دیگر همشهریان را به نقش‌آفرینی بیشتر به نفع سرزمین و آب و خاک اجدادیشان تشویق کنند.

#### نه سازش، نه تسلیم، نبرد با آمریکا

اما در شبی از این شب‌های حماسه، نوبت مدارس دخترانه امام رضا(ع) از پیش‌دبستانی تا دبیرستان بود تا با حضور در مسجد امام سجاد(ع) خودی نشان دهند و به سهم خود، کاری برای حفظ میراث انقلاب اسلامی نکنند. در این شب، همه دختران روزه‌اولی امام رضایی همراه با خانواده‌شان به مسجد آمدند و پس از کمک به آماده‌سازی سفره و صرف افطاری، با برداشتن پرچم و تصاویری از امام شهیدمان، در بلوار سجاد حضور به هم رساندند. با سر گرفتن نخستین شعارهای مجری مراسم: «نه سازش، نه تسلیم، نبرد با آمریکا»، سرمای شب‌های اسفندماه کنار می‌رود و باز هم، گرمی دل‌های نوجوانان وجوانان انقلابی، زودتر از همیشه خبر از بهار می‌دهد.

#### دست به دست هم دهیم، پیروزی با ماست

امید به وطن و امداد الهی و پیروزی در نگاه، شعار و حضورشان موج می‌زند، به سراغ سه دانش‌آموز از واحد ۵ دبستان امام رضا(ع) می‌روم که مشغول گپ و گفت درباره حضورشان در مراسم این شب‌های پرشور مشهد هستند. هرسه پایه‌پنجمی هستند و چغینه‌بسته‌و تصویر آبرنگی از پرچم‌روی گونه دارند. سیده کوثر حسینی موسوی از دلایل حضورش می‌گوید: «برای قرائت قرآن کریم و افطاری به مسجد آمدم و پس از آن، برای حضور در اجتماع شهری حاضر شدیم. می‌خواهیم به



آمریکا و اسرائیل نشان دهیم که هر چه قدر با ما دشمنی کنند و ما را به شهادت برسانند، همدستگی ما با همدیگر بیشتر می‌شود. درست است که ما دانش‌آموزیم و شاید کار زیادی از ما برای پیروزی برنیاید، اما حالا با حضور در جمع مردم و پس از جنگ با درس خواندن می‌توانیم قدمی برای کشورمان برداریم». سیده هلنا طباطبایی هم مثل دوستانش با بصیرت حرف می‌زند که به نظر می‌رسد از تربیت و باورهای ریشه‌دارش نشأت می‌گیرد. او می‌گوید: «من هم مثل بقیه دوستانم آمدم که نشان دهم دشمن آمریکا و اسرائیل هم و با اینکه بهریم شهید شده اما همچنان با پیروی از دستوراتی که برای اتحاد به ما دادند، پشتشان را رها نکردم. با حضور در راهپیمایی‌ها و شاعر دان، دشمن از ما می‌ترسد و جرئت نمی‌کند کاری کند. مایک جوب از خاکمان را هم به هیچ دشمنی نمی‌دهیم».

#### برای آینده ایروان

یکی دیگر از دانش‌آموزان، یاس برهانی فرد پایه‌هشتمی هم این‌طور نظرش را می‌گوید: «برای آینده ایروان آمدم، با اینکه شاید نتوانم مانند رزمندگان اسلحه به دست بگیرم و مستقیم با دشمن روبه‌رو شوم ولی امروز، حضور یک‌یک ما در میدان می‌تواند جلو سوءاستفاده نفوذی‌ها و دشمنان خارجی را بگیرد. ما نمی‌گذاریم خون رهبرمان، دانش‌آموزان مظلوم و مردم روزه‌دار کشور پایمال شود». دانش‌آموز دیگر، زینب وحدانی از دانش‌آموزان دبیرستان واحد ۵ دوره دوم امام رضا(ع) است. او از آمواش پای کار باتوق مسجد امام سجاد(ع) است و در همه مناسبت‌های طول سال، از محرم تا سال نو، دوران کرونا تا جنگ تحمیلی اسرائیل، همراه‌سه دوست دیگرش برای مردم شهرش نقش‌آفرینی می‌کند. او وسط گفته‌هایش، پرچمش را تکانی می‌دهد و جانی دوباره به بیرق سرسنگ دستش می‌دهد و در همه‌هه الله‌اکبرهای دوستان امام رضایی خود، ادامه می‌دهد: «پای کار این انقلاب و مردم کشورم هستیم تا پای

همدلی و نقش‌آفرینی فرهنگی و اجتماعی خانواده بزرگ مدارس امام رضا(ع) در جریان جنگ آمریکایی- صهیونی

# ما دانش‌آموزان پای کار انقلاب و کشوریم

میزبانی مدارس دخترانه واحدهای ۵، ۷، ۶ و ۱۳ و همچنین مسجد ۷۲ تن واقع در میدان امام حسین(ع) به میزبانی واحدهای ۸، ۹ و ۱۰، همراه با حرکت خودرویی و موتوروی در سطح شهر و نیز دانش‌آموزان امام رضا(ع) چناران، در سطح شهر خود حضور پیدا کردند».

#### تجدید پیمان با آرمان‌های امامین انقلاب

حجت الاسلام والمسلمین سیدمرتضی سلیمانی افزود: «خانواده مدارس امام رضا(ع) هر شب با حضور در مساجد، میداین و خیابان‌های شهر مشهد و سر دادن شعارهای ملی و انقلابی، ضمن ابراز انزجار از حملات تجاوزکارانه آمریکا و رژیم اشغالگر صهیونی به کشورمان و شهادت رهبر امت اسلامی و جمعی از فرماندهان و ملت شریف ایران، وحدت و انسجام خود را به رخ دشمنان کشیدند و همچنین بار دیگر با آرمان‌های امامین انقلاب، تجدید پیمان کردند». وی با اشاره به دیگر اقدام‌های تبیینی و وحدت‌آفرین این ایام مدارس امام رضا(ع) گفت: «با هماهنگی دبیرستان امام رضا(ع) متوسطه دوره اول واحد ۶ و با همکاری فعالان رسانه‌ای استان، هم‌خوانی ۱۶-تن دختران دانش‌آموز در قالب سرود و نماهنگ «رهبر شهید» در فضای این مدرسه ضبط، تولید و منتشر شد». او همچنین برگزاری ویژه‌برنامه «شهادت قائدا امت» را از دیگر برنامه‌های تبیینی و فرهنگی مدارس امام رضا(ع) عنوان و در این باره اظهار کرد: «به همت دبیرستان علوم و معارف اسلامی امام رضا(ع) واحد ۱۴، مراسم گرامیداشت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی شهید سیدعلی حسینی خاتنه‌ای(ره) شامگاه پنجشنبه ۱۴ اسفندماه با حضور جمعی از خانواده‌های مدارس امام رضا(ع) و بیانات حجت‌الاسلام والمسلمین صاحبقرانی، رئیس سازمان تبلیغات اسلامی خراسان رضوی برگزار شد».

#### اعلام حضور و انزجار از جریان کودک‌کش صهیونیستی- آمریکایی

بر اساس این گزارش، در بخش دیگری از این برنامه، حاضران مراسم با حضور در مسجد امام علی(ع) واقع در بولوار شهید فرامرز عباسی، با سر دادن شعار، از جریان کودک‌کش صهیونیستی- آمریکایی اعلام انزجار کردند. معاون پرورشی و تربیت بدنی بنیاد فرهنگی رضوی، اظهار کرد: «از جمله برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی این روزهای مدارس دخترانه امام رضا(ع) واحدهای ۵، ۶، ۷ و ۱۳ در مسجد امام سجاد(ع) مشهد، قرائت قرآن کریم با حضور دختران دانش‌آموزه همراه خانواده، صرف افطاری و سپس حضور در حاشیه بولوار سجاد و سر دادن شعارهای انقلابی بود». وی افزود: «علاوه بر این، مجموعه متوسطه دخترانه امام رضا(ع) واحد ۱۲ نیز ضمن حضور و نقش‌آفرینی در مسجد ۷۲ و حرکت خودرویی در کنار مدارس امام رضا(ع) در منطقه تبادکان، با همکاری حوزه علمیه فاطمه الزهرا(س)، ضمن برگزاری مراسم سوگواری و تبیینی هیئت، با تولید عکس نوشته‌ها و توزیع همراه با نذری در میان مردم، به ایفای نقش پرداختند».

برگ سبز خودرو سواری سیستم سمند تیب ال ایکس مدل ۱۳۸۸ رنگ سفید به شماره شهرداری ۳۶ ی ۲۳۳۳ ایران ۷۴ به شماره شاسی ۵۰۷۶۶۱NAAC۹۱CC۶۴۸۰۷۶۶۱ و شماره موتور ۱۳۸۸۱۸۹۴ به مالکیت رقیه لری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌گردد.

برگ سبز خودرو سواری سیستم سایپا تیپ ۱۴۱S مدل ۱۳۹۰ رنگ سفید به شماره شهرداری ۲۶ ط ۷۵۷ ایران ۱۲ به شماره شاسی ۵۰۳۵۱۳۹۶S۳۴۸۰۷۶۶۱ و شماره موتور ۱۳۳۳۳۶۰۰ به مالکیت مظهر رسولخانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌گردد.

نوده و بنا به درخواست کتبی مالک، تعیین حدود شش‌دانگ پلاک مذکور راس ساعت ۸ صبح روز ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ بعمل خواهد آمد بنابراین به موجب این آگهی به مالک یا مالکین مجاور و غیره اخطار می‌شود که در وقت تعیین‌شده در محل حضور بهم رسانند ضمناً واخواهی به حدود و حقوق ارتفائی از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی فقط بمدت ۳۰ روز پذیرفته می‌شود و معترض می‌بایست ظرف مهلت مقرر اعتراض خود را به اداره ثبت ارائه و دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر این صورت متقاضی می‌تواند گواهی عدم دادخواست از دادگاه درآید و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت بدون توجه به اعتراض ، عملیات ثبتی را ادامه خواهد داد . ( الف م ۲۵۰۶)

آ-۱۴۰۴۱۹۲۰۹

تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۷/۱۴

محمدعلی چلیپوند

مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک توپسرکان

#### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۱ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقدسند رسمی

برابر رای شماره ۰۷۰۲۸۳۶/۰۰۷۰۲۴۰۰/۱۴۰۴۰۳۰۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای علی برتانی از محل مالکیت غلامرضا فرخی مالک رسمی پلاک ( فرزند حسین و شناسنامه شماره ۳۴ و کدملی ۰۸۸۹۰۷۹۶۹۰ صادره از قاین در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت ۵۳۰ مترمربع در قسمتی از پلاک ۱۸۵۷- اصلی در اراضی مشهور به سینه حوض طو بخش II شهرستان قانات محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد

آ-۱۴۰۴۱۹۵۶-۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۲۵

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۲/۱۱

غلامرضا محمدقیان رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان قانات

برگ سبز خودرو پژو ۴۰۵ مدل ۱۳۸۳ رنگ مشکی به شماره موتور ۰۸۴۲۵۰۱۴۲۸ و شماره شاسی ۰۳۰۳۸۹۹۶NA۳۰۳۸۹۹۶ و شماره پلاک ۶۱۴س۶۱۴ ایران ۱۲ بنام راضیه سپرم مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

برگ سبز ،سند کمپانی ،سند محضری و کارت خودرو M۷M۸۳۰معدل ۱۳۹۱ به رنگ سفید به شماره پلاک ۸۸۸۲ ط ۸۸۲ ایران ۷۳ به شماره موتور ۰۱۳۴۹۹MVM۴۸۴FFFAA و شماره شاسی ۰۱۳۴۳۰۰NATGCAVFA۱۰۱۳۴۳۰۰ به نام مصطفی جمالیان مفقود و از درجه اعتبار ساقط است .

الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۵۲۱/۳۴ - مترمربع.
۳۱-شش‌دانگ یک قطعه باغ هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۷۸۲/۹۲ - مترمربع.
۳۲-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۳۹۶/۴۴ - مترمربع.
۳۳-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۸۰۷/۷۷ - مترمربع.
۳۴-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۲۸۴/۶۵ - مترمربع.
۳۵-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۸۵۷/۲۴ - مترمربع.
۳۶-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۷۸۸/۵۵ - مترمربع.
۳۶-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۶۱۲/۵۹ - مترمربع.
۳۷-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۱۸۵۷/۲۴ - مترمربع.
۳۸-شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی هوشنگ رفوفیان قسمتی از پلاک ۱۷- اصلی الله آباد خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی به مساحت ۸۰۶/۱۲ - مترمربع.
لذابدینوسیله به فروشنندگان ومالکین مشاعی واشخاص ذینفع درآراء اعلام شده ابلاغ میگرددچنانچه اعتراضی دارنبداید از تاریخ انتشاردرورستوها ازتاریخ الصاق درمحل تادوماه اعتراض خودرا به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسیدباخذ نمایندمعترضین بایدطرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست بدادگاه عمومی محل نمایند وگواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل نمایند درصورتیکه اعتراض درمهلث قانونی واصل نگرددیا معترض گواهی تقدیم دادخواست بدادگاه محل ارائه ننمایداداره ثبت مبادرت بصدورسند خواهدنمود.ضمن اینکه صدور سند مالکیت مانع ازمراجعه متضرربدادگاه نخواهد بود؛ ودرخصوص آگهی اصلاحی ازتاریخ انتشار نوبت اول مهلت اعتراض سی روز خواهد بود.
۱۴۰۴۱۸۲۳۴-۱

#### آگهی تعیین حدود اختصاصی

چون تعیین شش‌دانگ یک قطعه باغ شماره پلاک فرعی ۲۹۲ اصلی ۲ واقع در بخش ۲ توپسرکان به مساحت ۴۹۹۱/۵۵۷ مترمربع ملکی دادود و احمد عینعلی فرزند محمدعلی از تعیین خارج گردیده و اعمال تبصره ذیل ماده ۱۵ قانون ثبت میسرور

<sup>[1]</sup> هم‌پشتیبانی خود را از رزمندگان جان‌پرکف نظامی و انتظامی نشان دهند و هم‌دیگر همشهریان را به نقش‌آفرینی بیشتر به نفع سرزمین و آب و خاک اجدادیشان تشویق کنند

مسئولان فرهنگی استان از الزامات برگزاری مراسم شب های قدر برای انسجام ملی می گویند

# مراسم شب‌های قدر خیابانی است

شب‌های قدر؛ فرصتی برای انسجام، استغاثه و سازماندهی پایگاه‌های مردمی



صفحات ویژه قدس برای استان‌های خراسان رضوی، شمالی و جنوبی؛ یک صفحه برای سایر استان‌ها



دشمن تمرکز خود را بر میدان افکار عمومی و جنگ روانی قرار داده است بمباران شایعات، از شمال تا جنوب ایران

دومین بُعد جنگ را پس از حملات موشکی می‌بایست در جنگ روانی با تولید انبوه اخبار جعلی از جمله قطع برق، نبود بنزین، قطع خدمات بیمه‌ای و یا ادعای فرار گسترده زندانیان و طیفی از روایت‌های ساختگی دنبال کرد. واقعیت این است که امروز دشمن از ابزارهای نظامی عبور کرده و تمرکز خود را بر میدان افکار عمومی قرار داده است. شایعه‌سازی، القای بحران، جعل روایت و پمپاژ اخبار متناقض چهار رکن اصلی راهبرد جنگ نرم دشمن هستند. هدف آن‌ها شکل دادن به بحران‌های خیالی پیش از وقوع واقعی است تا جامعه را از درون دچار فروپاشی کنند. دشمن جنگ نظامی را به میدان روایت و ادراک منتقل کرده و باید بیش از گذشته مراقب بود تا بازچه سناریوهای روانی دشمن نشویم. اگرچه جنگ پیش از آنکه در میدان نبرد شروع شود در فضای رسانه شروع شده بود و رئیس جمهور آمریکا پیش از این با گذاشتن توئیتهای متعدد...



لیکر پاک شهیدان «سرتیپ دوم محمدرضا تقفی فر»، «سجاد حمیدی»، «محمد ناصحیان» و «رضا امینی» تا حرم مطهر امام رضا(ع) روی دست مردم مشهد تشییع شد

## همراهی مردمی شهدای جنگ تا بهشت هشتم



## عزم مسئولان برای پیگیری زمین‌های طرح فرزندآوری فریمان

خراسان رضوی  
غرس نهال به یاد  
رهبر شهید در مشهد

خراسان شمالی  
ارائه بی‌وقفه خدمات  
بهداشتی در استان

خراسان جنوبی  
توزیع گسترده کالاهای  
تنظیم بازار در روستابازارها  
و فروشگاه‌های تعاون  
روستایی استان

یادداشت

سید مصطفی فاطمی نسب

«روایت فتح» در  
خیابان‌های شهر

مراجعه به سایت  
SM.MASHHAD.IR  
و یا شهرداری های مناطق مشهد

امکان تقسیط  
بدهی های  
ساختمانی با  
پیش پرداخت نقدی  
۲۰٪

فقط تا ۲۹ اسفند

تخفیف  
عوارض ساختمانی

مراجعه به سایت  
SM.MASHHAD.IR  
و یا شهرداری های مناطق مشهد

جهت اطلاع آخرین اخبار و تخفیف‌های شهرداری  
مشهد مقدس، کانال مردم نگار را در پیام رسان ایتا  
به آدرس [@mardomnegar](https://t.me/mardomnegar) دنبال کنید.



اسکن کنید

مجتمع چاپ و نشر  
روزنامه قدس

مجهز ترین چاپخانه شرق کشور  
با پرسنل حرفه ای

چاپ افست | شیت | رول  
یووی | سلفون | لیتوگرافی | صحافی | برش

مشهد، بلوار سجاده، نبش سجاده یک  
(واحد سفارشات مؤسسه فرهنگی قدس)  
۰۵۱-۳۷۰۸۸

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۸۰۴۸ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مریم دارایی فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۴۸ شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۰۷.۳۳ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۴۶۱ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از برات اله عباسی محرر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۳۵۵ آ-۱۴۰۴۱۸۴۹۲۰۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴.۱۲.۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴.۱۲.۱۷ غلامرضا گنج بخش رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت ستاره انرژی توس سهامی خاص به شماره ثبت: ۴۴۴۳۶ و شناسه ملی: ۱۰۳۸۰۶۰۲۹۱۶ (نوبت اول)

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت بعمل می آید که در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۸ ساعت: ۱۰ صبح در محل استان خراسان رضوی، شهر مشهد، بلوار سجاده، بین پامچال و مرجان، پلاک ۳۳۶ و کدپستی: ۹۱۸۶۹۸۴۸۳۶ برگزار می گردد حضور بهم رسانند. دستور جلسه:

۱- انحلال شرکت  
۲- انتخاب مدیر تصفیه و محل تصفیه

هیات مدیره شرکت

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم و عادی نوبت دوم انجمن صنفی کارفرمایی مراکز شتاب دهنده خراسان رضوی

از کلیه اعضاء محترم انجمن مذکور دعوت می گردد در جلسات مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم و عادی نوبت دوم انجمن که در ساعت ۸ و ۹ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ در محل کارخانه نوآوری مشهد به آدرس بلوار کوثر - میدان پژوهش برگزار می گردد، حضور بهم رسانند. همچنین داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرسان انجمن از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۵ روز می توانند درخواست کتبی خود را به دفتر انجمن به آدرس مشهد، بین فلسطین ۱۸ و ۲۰، پلاک ۱۴۸، طبقه منفی یک ارسال و رسید دریافت نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

- اصلاح ماده ۱۸ اساسنامه
- دستور جلسه مجمع عمومی عادی:
- گزارش مالی خزانه دار ( تصویب صورتهای مالی و بودجه پیشنهادی ۱۴۰۵ )
- گزارش بازرسی
- تغییر میزان حق عضویت و ورودیه انجمن
- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسان

هیئت مدیره انجمن صنفی کارفرمایی مراکز شتاب دهنده استان خراسان رضوی



یادداشت

سیدمصطفی فاطمی نسب

### «روایت فتح» در خیابان‌های شهر

میزان حضور مردم در این شب‌ها به قدری است که انسان تازه می‌فهمد وقتی امام شهید فرمودند «اگر چنانچه حادثه‌ای برای کشور پیش بیاید، خدای متعال این مردم را مبعوث خواهد کرد برای مقابله با حوادث و کار را مردم تمام خواهند کرد» دقیقاً به چه چیزی اشاره می‌کردند.

این بار در تجمع خیابان هفت‌تیر مشهد شرکت کردم و نکاتی را که از این جمعیت گسترده به ذهنم می‌رسد، با شما در میان می‌گذارم.
۱. بخش قابل توجهی از جمعیت را خانواده‌ها تشکیل می‌دهند؛ خانواده‌هایی که در این هوای سرد فرزندان خردسال و حتی کودکانشان را هم در کالسکه همراه خود آورده‌اند. با خودم فکر می‌کنم چقدر خوب می‌شد اگر فضا یا امکانی برای شاد کردن دل این کودکان وجود داشت. با یک بیسکویت، چراغ اول را روشن می‌کنم و هر کجا کودکی را می‌بینم، یک بیسکویت به او می‌دهم. خاطرات خوش کودکی من در حرم مطهر رضوی از همین بیسکویت‌ها و شکلات‌های خادمان شروع می‌شود. مگر اینجا حرم نیست؛ مگر این مردم برای دفاع از حرم مطهر اینجا نیامده‌اند؟

۲. باز هم تیپ‌های مختلف و تنوع پوشش خودنمایی می‌کند. با پرچم ایران می‌آیند وسط جمعیت و عکس می‌گیرند و دیواره می‌روند کنار هم می‌ایستند. شاید همین کنار هم بودنشان پیامی است که ما همان‌طور که هستیم، پشت ایران ایستاده‌ایم. به این فکر می‌کنم که جدا از این مصاحبه‌های رسمی و شعارهای تکراری بروم و روایتی بدون قاب‌بندی از پیش تعیین شده از آن‌ها را ارائه بدهم. این تنوع و این حمیت در دفاع از کشورشان، فرصتی بی‌بدیل برای تولید مستندهایی از جنس روایت فتح است.

۳. شعارهای متحد بلندگوها که تمام می‌شود، مردم در هر نقطه به صلاح‌دید خودشان شعارشان را فریاد می‌زنند. شعارها آنچنان متفاوت نیست؛ اما نقطه‌زن است؛ یعنی اشاره‌های صریحی به تداوم انتقام از دشمن یا نقد برخی از مواضع حکمرانان در داخل دارد؛ گرچه بیان‌ها در چارچوب ادب سیاسی است. از همین منظر در مسیر برگشت دور میدان آزادی و در کنارگذر بزرگراه شهید کلاکتری، خانواده‌ای پنج نفره را دیدم که به تنهایی پرچم به دست ایستاده‌اند و برای خودروهای عبوری پرچم تکان می‌دهند. کاش می‌شد آن‌ها را هم روایت کرد.

وقتی از میان جمعیت برمی‌گشتم، بیش‌از هر چیز به همین تصویرها فکر می‌کردم؛ به کالسکه‌ای که میان جمعیت آرام جلو می‌رفت، به کودکی که با گرفتن یک بیسکویت ذوق می‌کرد، به جوان‌هایی با سلیقه‌ها و ظاهرهای متفاوت که زیر یک پرچم کنار هم ایستاده بودند و به خانواده‌ای که در حاشیه بزرگراه، تنها؛ اما محکم پرچم تکان می‌دادند. شاید حقیقت این تجمع‌ها نه فقط در شعارها که در همین صحنه‌های کوچک و مصمیمی پنهان است.

اینجا آدم می‌فهمد «مردم» یعنی چه؛ مردمی که هر کدام با روایت و دغدغه خودشان آمده‌اند؛ اما در یک نقطه به هم می‌رسند؛ ایستادن پای ایران. همین کنار هم ایستادن، همین حضوری تکلف و بی‌دعوت رسمی، همان چیزی است که امام شهید از آن سخن می‌گفتند؛ مردمی که وقتی پای حادثه و دفاع از کشور در میان باشد، خودشان به میدان می‌آیند و کار را تمام می‌کنند.

#### اخبار

### حمل ۱۰۰ تن سیب‌زمینی از شبکه تعاون روستایی کشور به خراسان رضوی

مدیر تعاون روستایی خراسان رضوی گفت: در راستای تعادل بخشی به بازار سیب‌زمینی استان تاکنون ۱۰۰ تن از این محصول از شبکه تعاون روستایی کشور برای توزیع به داخل استان حمل شده و در صورت نیاز بیشتر، حمل سیب‌زمینی به داخل استان ادامه خواهد یافت.

فرهاد فرخ منش در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص اقدام‌های شبکه تعاون روستایی اظهار کرد: در شرایط کنونی جنگ تحمیلی استکبار جهانی، تمامی ۳۶ روستا بازار شبکه تعاون روستایی در استان نسبت به توزیع اقلام اساسی سید خانوار اقدام می‌کنند و هیچ مشکلی برای تأمین کالاهای اساسی وجود ندارد.

وی ادامه داد: با هماهنگی سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران، بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ تن شیر با قیمت مصوب دولتی (۴۶ هزار و ۵۰۰ تومان) در سطح صنعتی با توجه به قرارداد فی مابین اتحادیه با دامداران و اتحادیه کارخانجات لبنی استان به‌صورت توافقی خریداری شد و در سطح خرده‌فروشی نیز با قیمت‌هایی بیشتر از ۵۵ هزار تومان خرید انجام شده‌است.

فرخ منش افزود: با توجه به موجودی کافی اقلام اساسی مثل برنج، روغن، تخم‌مرغ، مرغ، گوشت قرمز، شکر و... در حال حاضر مجوزی برای خرید توافقی از سازمان مرکزی تعاون روستایی صادر نشده است.

وی همچنین بیان کرد: برای ایام نوروز ۱۴۰۵ بیش از هزار و ۷۰۰ تن میوه تأمین شده که به زودی در استان توزیع خواهد شد. همچنین ۱۰۰ تن خرما به مناسبت ماه مبارک رمضان از قیمت کیلویی ۱۰۰ هزار تا ۲۴۰ هزار تومان در استان توزیع شده‌است.

#### ذخیره‌سازی و توزیع کالا در حال انجام است

رئیس اتاق اصناف مشهد از تمهیدات کارگروه اقتصادی دولت به منظور پایداری و مقاومت‌سازی اقتصاد ملی خبر داد.

هادی مخملی از مشهد در گفت‌وگو با تسنیم اظهار کرد: ذخیره‌سازی، توزیع کالا و خدمت‌رسانی مناسب به مردم در حوزه‌هایی مانند تأمین نیازهای روزمره، توزیع نان نانوائی‌ها، گوشت، مرغ، تخم‌مرغ، برنج و... به بهترین شکل در حال انجام بوده و تدابیر لازم اتخاذ شده است. برنامه‌ریزی مدون و همه‌جانبه سبب شده در سطح بازار شاهد ثبات قیمت‌ودر برخی کالاها کاهش قیمت باشیم.

وی در خصوص وضعیت کالاهای اساسی در شهر مشهد نیز گفت: روند نظارت و کنترل بازار به صورت مداوم و روزانه در جریان است تا اطمینان حاصل شود که عرضه کالا به درستی انجام می‌پذیرد.

مسئولان فرهنگی استان از الزامات برگزاری مراسم شب‌های قدر برای انسجام ملی می‌گویند

# مراسم شب‌های قدر خیابانی است



**طاهره فجر داودلی |** شب‌های قدر، فرصتی بی‌بدیل برای عبادت و نزدیکی به خداوند است و امسال با توجه به همزمانی این ایام با حضور پرشور مردم در تجمعات، ضرورت بازنگری در شیوه‌های برگزاری مراسم این شب‌های عزیز بیش از پیش احساس می‌شود و باید گفت چگونگی بهره‌مندی از این فرصت معنوی برای تقویت همبستگی و ارزش‌های مشترک، موضوعی است که باید نسبت به آن حساس بود.

را به آن‌ها بدهد. مردمی بودن این تجمعات، نقطه قوتی است که باید از آن مراقبت کرد.

■ **مهم‌ترین پیام شب قدر، دشمن‌شناسی است**

در همین راستا، نماینده مردم مشهد و کلات و عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: شب‌های قدر، فرصتی بی‌بدیل برای عبادت و نزدیکی به خداوند است و امسال با توجه به همزمانی این ایام با حضور پرشور مردم در تجمعات، بازنگری در شیوه‌های برگزاری مراسم این شب‌های عزیز ضرورت دارد.

حجت‌الاسلام حسنعلی اخلاقی امیری ادامه داد: در واقع حضور فعلی مردم در صحنه، خود عین شب‌های قدر است و پیشنهاد می‌شود مراسم احیا صرفاً به مساجد محدود نشود و قویاً توصیه بر آن است که این مراسم در صحنه محلات، کوچه‌ها و خیابان‌ها با در نظر گرفتن شرط اساسی جلوگیری از مزاحمت برای همسایه‌ها برگزار شود. باید گفت این پیشنهاد بر چند اصل مهم جمع میان عبادت فردی و اجتماعی، مقابله با دشمن و تأکید بر هوشیاری استوار است؛ زیرا این رویکرد به مردم اجازه می‌دهد همزمان با راز و نیاز با خدا، حضور سیاسی و عبادت اجتماعی خود را نیز به نمایش بگذارند و از طرف دیگر حضور گسترده مردم در فضاهای عمومی، توطئه‌های دشمنان را خنثی می‌کند و جنبه اجتماعی اعتقادات دینی را به رخ می‌کشد و نشان می‌دهد مردم با وجود مشغول بودن به عبادت و راز و نیاز، از تحولات جامعه غافل نیستند و هوشیارانه در صحنه حضور دارند.

وی با تأکید بر پیام اصلی شب‌های قدر گفت: مهم‌ترین پیام قرآن و شب قدر، رهبر دشمن‌شناسی اعم از دشمن چتّی؛ یعنی شیطان و دشمن انسی؛ مانند آمریکا و رژیم صهیونیستی است. این مراسم باید بتواند افراد را برای مقابله با دشمن آماده کند و بصیرت لازم در این زمینه

### بزرگداشت

#### فرماندار مشهد اعلام کرد

## آماده میزبانی از مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب هستیم

خوبی را اندیشیده‌ایم.

وی ادامه داد: در مباحث اجرایی، زیرساخت‌ها، تأمین اقلام اساسی، نانوائی‌ها، تأمین آب شرب برای زائران و امور فرهنگی و امنیتی، پیش‌بینی خیلی خوبی صورت گرفته و در صورت برگزاری این مراسم، یک استقبال و بدرقه تاریخی و تشییع به یادماندنی خواهد بود.

فرماندار مشهد افزود: با اعلام برگزاری این مراسم در مشهد، کارگروه‌ها و کمیته‌های تشکیل شده فعال می‌شوند و این آمادگی در سطح

شورای معتمدان، فعالان، هیئت‌امنا و تشکل‌های محلی صورت می‌گیرد.



حجت‌الاسلام و المسلمین امیرحسین احمدنیا با اشاره به در پیش بودن شب‌های قدر ادامه داد: با توجه به شرایط حال حاضر، توکل بیش از هر امر دیگری می‌تواند به تقویت روحیه مردم کمک کند. وعده نصرت و پیروزی قطعی است؛ اما دعا می‌کنیم این نصرت و پیروزی و وعده الهی با توکل و توسل زودتر محقق شود. با توجه به در پیش بودن شب‌های قدر لازم است تمهیدات ویژه‌ای اندیشیده شود. در این شب‌ها در بیش از ۷۰ نقطه مشهد اجتماع مردمی برگزار می‌شود که نشان می‌دهد مردم شریف ایران وظیفه خود را شناخته‌اند و بی‌شک شب‌های قدر امسال نسبت به سال‌های گذشته متفاوت خواهد بود.

وی افزود: با هماهنگی انجام شده با دستگاه‌های مربوط، تعداد زیادی از نقاط شهر مشخص خواهد شد تا مساجد زیادی مراسم شب‌های قدر را در خیابان و خارج از فضای مسجد و به صورت محلی یا حتی با اتحاد چند مسجد با هم برگزار کنند. نماینده ولی‌فقیه و امام جمعه مشهد نیز بر این موضوع تأکید داشتند و از مساجد و هیئت‌ها دعوت کردند تا شب‌های قدر را در خیابان‌ها و محلات برگزار کنند.

معاون فرهنگی و اجتماعی امور مساجد استان‌های خراسان با اشاره به فواید برگزاری شب‌های قدر در خیابان‌ها تشریح کرد: دلایل فراوانی برای این رویکرد با توجه به شرایط حال حاضر وجود دارد؛ نخست اینکه این کار با سنت دعا در زیر آسمان باز که در روایات نیز به آن اشاره شده، مطابقت دارد. همچنین با حضور منسجم مردم در خیابان‌ها، می‌توانیم توطئه‌های دشمن را خنثی کنیم و در نهایت، این پاسخ‌گویی به مطالبه عمومی مردم و حضور منسجم آن‌ها در خیابان‌ها با توجه به تکلیفی است که در دفاع از کشور احساس می‌کنند و به دلیل محدودیت ظرفیت مساجد، علاقه‌مند به حضور در فضاهای وسیع‌تر هستند. هر چند در اجتماعات فعلی نیز برنامه‌های ویژه استغاثه برگزار می‌شود؛ اما این موضوع در شب‌های قدر پررنگ‌تر خواهد بود. در مجموع رویکرد ما در کنار توجه به مناسک شب‌های قدر، بر وحدت و انسجام ملی همراه با استغاثه متمرکز است.

حجت‌الاسلام و المسلمین احمدنیا با اشاره به تهیه بسته‌های پیشنهادهی محتوایی برای شب‌های قدر رمضان امسال عنوان کرد: معاونت تبلیغ مرکز رسیدگی به امور مساجد، حوزه علمیه خراسان و اداره کل تبلیغات اسلامی، محتوای طراحی شده‌ای را به عنوان راهنما آماده کرده‌اند و این محتواها ضمن پایبندی به اصول، متناسب با شرایط روز جامعه تدوین شده‌اند و بر استغاثه و توکل به خدا برای حصول پیروزی تأکید دارند. این راهنماها در اختیار ائمه جماعات، خطبا و مداحان قرار گرفته‌با در حال توزیع است تا برنامه‌ها با یک رویکرد واحد و مؤثر برگزار شوند. ما شاهد یک تجربه ویژه و متفاوت در برگزاری مراسم شب‌های قدر خواهیم بود و این مراسم، ترکیبی از معنویت عمیق، انسجام ملی، امید به آینده روشن و پویایی فرهنگ دینی ماست و اطمینان داریم که با طراحی محتوای مناسب‌سازی شده با شرایط روز و با نگاهی فرهنگی، ایمانی و اجتماعی، شاهد استقبال پرشور مردم خواهیم بود.

اینکه از هسته‌های مقاومت محلی با محوریت مساجد به عنوان یک شبکه فرماندهی منسجم صحبت می‌شود، یک نقطه عطف است و برگزاری مراسم در فضای باز و خارج از مساجد به نقطه یک راهبرد برای خنثی کردن توطئه‌های دشمن، تقویت قوت ان محسوب می‌شود؛ اما باید گفت آنچه می‌تواند در کنار تمرکز بر استغاثه و توبه، به وحدت و انسجام ملی سرعت ببخشد، پاسخ‌گویی به مطالبات مردمی؛ چه در پاسخ به حملات دشمن و چه در حل مشکلات زندگی آن‌هاست که باید مسئولان در آن نقش آفرینی کنند.

### غرس نهال به یاد رهبر شهید در مشهد

وی افزود: این اقدام به مرور به یک سنت ارزشمند در کشور تبدیل شد و پس از مراسم درختکاری صبح یازدهم اسفند، برنامه‌های درختکاری در سراسر کشور به طور رسمی آغاز می‌شد و مردم در نقاط مختلف کشور در این حرکت مشارکت می‌کردند.

شهردار مشهد مقدس با اشاره به برگزاری آیین درختکاری امسال در این شهر بیان کرد: امروز نیز ما به یاد آن امام شهید، در جمع مردم عزیزمان در استان خراسان رضوی و در محله شهید رجایی مشهد، تعدادی درخت غرس کردیم.

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری مشهد نیز در حاشیه این مراسم، از اجرای پویش مردمی درختکاری با کاشت بیش از ۳۳ هزار اصله نهال شمر و غیرمثمر خبر داد و گفت: امروز این مراسم با حضور خیل عظیم مردم برگزار شد؛ آیینی که به یادشدهای اخیر و رهبر فرزانه



حجت‌الاسلام و المسلمین علی عسگری ادامه داد: با هماهنگی شهرداری و نیروی انتظامی می‌شود نقاطی از شهر و خیابان‌ها را برای برگزاری مراسم شب‌های قدر آماده کرد. باید در نظر داشت قداست مراکز مذهبی محفوظ است و آنچه امروز با آن مواجه هستیم، توطئه دشمن برای نامن کردن شهرهاست و نباید به او برای پیاده شدن نقشه شومش فرصت داد. جبهه داخلی ما همان اندازه اهمیت دارد که جبهه جهادی ما در

مرزها در حال دفاع از میهن اسلامی هستند.

وی با تأکید بر مردمی ماندن تجمعات این شب‌ها توضیح داد: واقعه شهادت رهبر معظم انقلاب، خود موجب بصیرت‌افزایی و انسجام ملی شد و مردم به خوبی احساس کردند برای حفظ کشور باید پای کار باشند. حتی در این تجمعات مشاهده شد افرادی که نظر همسویی با ایشان نداشتند، با دیدن چهره واقعی زندگی رهبر شهید انقلاب به سمت تفکر ایشان



